Обобщение практики 

осуществления муниципального земельного контроля 
на территории города Рубцовска за 1 полугодие 2018. 

Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края за 1 полугодие 2018 года подготовлено в соответствии с ч. 3 ст. 8.2. Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

В рамках деятельности по осуществлению муниципального земельного контроля комитетом Администрации города Рубцовска по управлению имуществом проводятся проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц. 
За 1 полугодие 2018 года комитетом Администрации города Рубцовска по управлению имуществом проведено 55 проверок соблюдения требований земельного законодательства в отношении физических лиц. По результатам 22 проверок выявлены признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 7.1 КоАП РФ, а именно самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, что влечет за собой наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
В соответствии с п.12 Постановления Правительства РФ от 26 декабря 2014 года №1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль» акты проверок соблюдения требований земельного законодательства, по результатам которых были выявлены нарушения, были  направлены в Управление Росреестра по Алтайскому краю для рассмотрения по существу и принятия решения о возбуждении дел об административном правонарушении. По результатам рассмотрения нарушители земельного законодательства были привлечены к административной ответственности в виде наложение административного штрафа.
Анализ результатов проведенных проверок показал, что наиболее распространенными нарушениями, являются нарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 7.1 КоАП РФ, это самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. 

Данное нарушение обусловлено тем, что собственники (арендаторы) земельных участков, с целью увеличения площади используемой территории, переносят и устанавливают ограждение за границами отведенного земельного участка, с занятием территории общего пользования, и размещают на них хозяйственные постройки, а это недопустимо.          
Плановые и внеплановые проверки соблюдения требований земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2018 году не проводились. В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований комитет осуществляет мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемой программой профилактики нарушений. В 1 полугодии 2018 года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдано 3 предостережения, в результате которых выявленные нарушения были устранены. 

           В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований земельного законодательства, получить квалифицированную помощь по существу возможно посредством личного обращения к специалистам комитета Администрации города Рубцовска по управлению имуществом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля, либо в форме электронного документа по адресу электронной почты специалистов, или в письменной форме по почтовому адресу комитета.
Информация о порядке осуществления муниципального земельного контроля органом местного самоуправления размещается на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края в разделе «Муниципальный контроль».
Заведующий сектором
муниципального земельного контроля                                        Шарапов М.А.     












