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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о проведении оценки регулирующего воздействия проекта
муниципального нормативного правового акта Администрации города Рубцовска Алтайского края «Об утверждении Порядка реализации преимущественного права на приобретение недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»
Разработчиком проекта муниципального нормативного правового акта в новой редакции является комитет Администрации города Рубцовска по управлению имуществом: 658200, город Рубцовск, пер. Бульварный, 25, т.96-412, эл. адрес: kui@rubtsovsk.org (далее по тексту - разработчик). 
Решение о разработке проекта муниципального нормативного правового акта  в новой редакции принято с целью  обеспечения нормативно-правового регулирования отношений, связанных с реализацией органами местного самоуправления полномочий по отчуждению из муниципальной собственности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, в том числе особенности участия субъектов малого и среднего предпринимательства в приватизации арендуемого имущества.
Проект муниципального нормативного правового акта соответствует законодательству Российской Федерации, Алтайского края, муниципальным правовым актам города Рубцовска Алтайского края.
Действие муниципального нормативного правового акта будет распространено на юридические лица и индивидуальных предпринимателей, имеющих право в соответствии с действующим законодательством на преимущественное право выкупа арендуемого недвижимого имущества.
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет изменения полномочий органов местного самоуправления города Рубцовска.
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет изменения прав и обязанностей субъектов малого и среднего предпринимательства.
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет увеличение (уменьшение) расходов субъектов малого и среднего предпринимательства и органов местного самоуправления города Рубцовска, связанных с изменением их прав и обязанностей.
Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта после официального опубликования.
Необходимость установления переходного периода отсутствует.
Необходимость установления отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта отсутствует.
Необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения отсутствует.
Необходимыми для достижения заявленных целей регулирования являются следующие организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: опубликование принятого муниципального нормативного правового акта. 
Извещение о начале публичного обсуждения в соответствии с частью 3 статьи 5 закона Алтайского края от 10.11.2014 № 90-ЗС «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» было опубликовано в информационной сети Интернет на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края.
Публичное обсуждение проекта муниципального правового акта и сводного отчета планируется проводить в период с 30.10.2019 по 20.11.2019.


Председатель комитета                                                                    А.Н. Колупаев
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