Доклад об итогах социально-экономического развития муниципального образовании город Рубцовск Алтайского края за 2018 год, планируемых показателях на 2019 год и среднесрочный период 2020-2022 годы

По итогам развития города за 2018 год и первого полугодия
2019 года наблюдается рост показателей промышленного производства, инвестиций, реальной заработной платы, потребительского спроса населения.
В 2018 году объем отгруженных товаров, собственного производства, выполненных работ, услуг собственными силами по кругу крупных и средних организаций составил 17068589 тыс. рублей, темп снижения отгрузки к 2017 году составил 97,8 %. Индекс промышленного производства отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу  предприятий и организаций города по всем видам деятельности составил  104,5 %, при индексе-дефляторе 103,8 % к уровню предыдущего года.
Оценка показателей 2019 года и прогнозируемого периода проведены по результатам работы организаций в сфере промышленного производства за отчетный период - 2017, 2018 годов и первое полугодия 2019 года. По объёмам производства и реализации продукции за первое полугодие 2019 года 3 предприятия города превысили рубеж в 1 млрд. руб.: Рубцовский филиал АО «Алтайвагон»; ЗАО «Рубцовский завод запасных частей»; Рубцовский молочный завод филиал АО «Вимм-Билль-Данн».
С учетом сложившейся тенденции индекс промышленного производства по полному кругу организаций в 2019 году оценивается на уровне 100,6 % (приложение).
Продолжена деятельность предприятий по реализации инвестиционных проектов. Общий объем инвестиций  в основной капитал по источникам финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямым статистическим методами)   составил в 2018 году – 2096,1 млн. рублей.
Наибольшие средства инвестировались в 2018 году в 2 вида экономической деятельности: обрабатывающие производства –  48,5 %  от всех инвестиций и  обеспечение электрической энергией, газом, паром –    38,9 % от всех инвестиций.  
Основными  видами  вложений за 2018 год стали инвестиции в прочие машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь и другие объекты (48,9 %) и в здания (кроме жилых), сооружения  (44,4 %).
По перечню инвестиционных проектов, намеченных к реализации в 2018 году на территории города, осуществлялась реализация                                     3 внебюджетных проектов, в том числе 2 проекта по виду обрабатывающие производства и 1 проект в сфере обеспечение электрической энергией, газом, паром. В 2019 году осуществлялась реализация 3 бюджетных проектов с участием краевого и местного бюджетов, из них с завершением - 2  проектов.
Общий объем инвестиций  в основной капитал по источникам финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямым статистическим методами)  в первом  полугодии 2019 года  достиг 517,8 млн. рублей, что меньше прошлогоднего объема на 147,14 млн. руб. или на 22,1 %. Из общего объема инвестиций: собственные средства – 328,07 млн. руб. (63,4 %),  привлеченные средства –  189,69 млн. руб. (36,6 %). По итогам 2019 года инвестиции в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямым статистическим методами)  ожидаются на уровне 1600,0 млн. рублей, индекс физического объема  73 %.
Ситуация на рынке труда в 2018 году характеризуется положительной динамикой роста средней заработной платы по крупным и средним организациям  115,1 % (в 2017 году  110,4 %), в реальном выражении рост составил 113,5 %. 
В муниципальных учреждениях города прослеживается значительный рост уровня средней заработной платы, связанный с исполнением Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной в Указе Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
По оценке 2019 года среднемесячная заработная плата в целом по городу должна составить 29964 рублей, рост к 2018 году - 9,9 %. Численность официально зарегистрированных безработных на 01.01.2019 составила 425 человек. В сравнении с 2017 годом численность безработных граждан уменьшилась  на 103 человека. Уровень   официально   зарегистрированной безработицы составил 0,52 %. Коэффициент напряженности на рынке труда  составил 0,7 человек незанятых граждан на одно вакантное место.  
За 2018 год  объём оборота розничной торговли  крупных и средних предприятий города составил 6729,1 млн. руб., и возрос на 8,5 % к 2017 году. 
На 01.01.2019 в городе действует 859 магазинов общей торговой площадью 212098 кв. м, в том числе 317 продовольственных, 504 непродовольственных и 38 магазинов смешанной торговли.  Из общего числа магазинов, 562 используют прогрессивные формы и методы обслуживания: самообслуживание – 212 магазинов, 320 магазинов предоставляют услугу по предоставлению кредита, 30 магазинов реализуют продукцию собственного производства.
Объем платных услуг населению по  крупным и средним предприятиям города за  2018 год составил 2304,6 млн. рублей. Темп роста объема платных услуг населению достиг 117,95 %.
Объем бытовых услуг населению по  крупным и средним предприятиям города, за  2018 год составил 20,9 млн. рублей, при этом снизился на 10,2 % к уровню 2017 года. 

Оценка факторов и ограничений экономического роста, характеристика вариантов развития муниципального образовании город Рубцовск  Алтайского края на среднесрочный период 2020-2022 годы

Экономическому росту способствует решение задач, определенных документами стратегического планирования, планами мероприятий и дорожными картами, направленных на социально-экономическое развитие города. 
Прогноз разработан на вариативной основе. Первый (базовый) вариант сформирован с учетом сохранения существующих тенденций в экономике и социальной сфере, предусматривает увеличение объемов промышленного производства, рост инвестиций в основной капитал, повышение уровня доходов населения и дальнейшее восстановление потребительского спроса. Второй (целевой) вариант прогноза разработан с учетом выхода экономики на траекторию устойчивого роста за счет повышения уровня инвестиционной и инновационной активности предприятий. Данный вариант характеризуется ускоренным социально-экономическим развитием города. 
Драйверами промышленности в 2020 – 2022 годах будут предприятия, специализирующиеся на производстве готовых металлических изделий, машин и оборудования, пищевых продуктов.
В среднесрочном периоде прирост промышленного производства в сопоставимых ценах ожидается по базовому варианту – от 2,4 до 2,8 %, 
по целевому – от 2,7 до 3,4 %.
	Объемы привлеченных средств  предусматриваются за счет средств из других источников и увеличения объемов бюджетных средств, планируемых в основном на реализацию бюджетных проектов в городе Рубцовске на 2020 - 2022 годы. Предусматривается рост вложения инвестиций в развитие экономики города с учетом реализации коммунальных инфраструктурных проектов. В прогнозируемый период на 2020 - 2022 годы планируется реализация 4 бюджетных проектов с участием краевого бюджета, 3 внебюджетных проектов в сфере экономики и 7 внебюджетных инвестиционных проектов малого и среднего предпринимательства в сфере развития инфраструктуры города.
Увеличение объема инвестиций в основной капитал по источникам финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямым статистическим методами)
в 2020 – 2022 годах по базовому варианту ожидается от 1800
до 2100 млн. рублей, по целевому от 1900 до 2400 млн. рублей.
	В среднесрочной перспективе сеть предприятий розничной торговли и предприятий по предоставлению платных услуг населению будет расширяться в основном за счет открытия новых объектов в  различных частях города. 
В 2019 году оборот розничной торговли оценивается на уровне     7361,6 млн. руб. при этом темп роста составит 109,4 % к 2018 году. С 2020 года по 2022 год розничный товарооборот в городе прогнозируется с ежегодным увеличением на 346 – 512,8 млн. руб.  (по базовому варианту), на 375,4 – 558,7 млн. руб. (по целевому варианту) и к 2022 году составит       8652 млн. руб. (по базовому варианту), или  62245 рублей на душу населения. 
С 2019 года по 2022 год прогнозируется положительная динамика роста, как оборота розничной торговли, так и предоставления платных услуг населению города. Основой влияния на рост объема платных услуг, предлагаемых населению города, является их потребительский спрос. По объему платных услуг населению 2019 год оценивается с ростом на  18,2 % в действующих ценах к 2018 году. К 2022 году объем платных  услуг населению увеличится с 3216,7 млн. руб. (по базовому варианту) до        3271,7 млн. руб. (по целевому варианту), это в 1,4 раза больше, чем в 2018 году. Прогноз темпов роста (в 2022 году – 106,4 % по базовому варианту) будет обеспечиваться в основном за счет увеличения  стоимости платных услуг. На душу населения  эти расходы  составят к 2022 году 23142 рубля (по базовому варианту).
Индекс потребительских цен на все товары и услуги прогнозируется в границах от 103,7 до 104%.
Уровень жизни в муниципальном образовании характеризуется, в первую очередь, уровнем доходов населения, среди которых значительный вес занимает заработная плата. Рост оплаты труда является и положительной причиной роста численности занятых трудовой деятельностью.
В период с 2020 по 2022 годы повышение заработной платы прогнозируется во всех сферах экономики города. 
По прогнозу 2022 года  увеличение уровня среднемесячной заработной платы одного работника в городе планируется до 30350 рублей (по базовому варианту), что на 11,3% больше уровня 2018 года. Рост оплаты труда является и положительной причиной роста численности занятых трудовой деятельностью.
Учитывая политику, проводимую на всех уровнях власти в целях повышения реальных доходов населения, темп роста заработной платы по кругу крупных и средних организаций к 2022 году по базовому варианту прогнозируется до 100,7 %, по целевому  до 101,6 %. 
	В среднесрочном периоде прогнозируется положительная динамика численности работников по кругу  крупных и средних организаций,
по базовому сценарию развития от 25900 до 26350 человек, по целевому – от 26000 до 26650 человек. В прогнозный период на 2020-2022 годы ожидается небольшой прирост трудовых ресурсов за счет взросления молодого поколения и увеличения возраста выхода работников на пенсию. Трудовым потенциалом также являются лица в трудоспособном возрасте, не занятые трудовой деятельностью и учебой. Плановое увеличение занятого населения должно обеспечить стабильную как общую, так и регистрируемую безработицу, поэтому прогноз уровня регистрируемой безработицы к численности трудоспособного населения с 2020 по 2022 годы определяется без снижения как оценка и в 2019 году - 0,5 %. Увеличение количества занятых предполагается в секторе малого предпринимательства, а именно в сфере потребительских услуг.



Начальник отдела экономического развития
и ценообразования Администрации города                             И.В. Пурыга

