Информация
о реализации муниципальных программ на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края за 2018 год
В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края (пост. от 14.10.2016 №4337) Постановлениями Администрации города утверждены и по состоянию на 01.12.2018 действуют 24 муниципальные программы (далее - МП). В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 21.12.2017 года №76 в бюджет города на 2018 год включены 22 МП - не запланировано в начале текущего года бюджетное финансирование двух МП, а именно: «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности организаций  города  Рубцовска» на 2018 - 2020 годы и  «Профилактика преступлений и иных правонарушений в городе Рубцовске» на 2018 - 2021 годы (в ноябре т.г. постановлением Администрации города в бюджете на 2018 год определено финансирование МП в размере 22,0 тыс. руб.).
В структуре ответственных исполнителей-разработчиков МП муниципальные программы распределены следующим образом (Слайд 1): МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» - 7 МП, МКУ «Управление образования» - 2 МП, Управление жилищно-коммунального хозяйства и экологии - 4 МП. В сфере инвестиционной политики и градостроительства в текущем году осуществлялись мероприятия трех МП: «Повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2018 - 2020 годы (в текущем году финансирование из бюджета города 0 руб. при плане 34,о тыс. руб.) - разработчик и ответственный исполнитель - отдел экономического развития и ценообразования), «Развитие градостроительства в городе Рубцовске» на 2018 -  2020 годы и «Стимулирование развития жилищного строительства в городе Рубцовске» на 2015-2018 годы (разработчик и ответственный исполнитель данных МП - комитет по архитектуре). Комитетом по управлению имуществом разработаны и реализуются две МП «Формирование, эффективное использование, распоряжение и содержание имущества казны муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2019 - 2023 годы и «Совершенствование системы учета и управления объектами недвижимости  муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2019 - 2023 годы. Комитетом по промышленности, энергетике, транспорту и дорожному хозяйству разработаны две МП: «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности организаций  города  Рубцовска» на 2018 - 2020 годы - реализуется за счет внебюджетного финансирования и «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в городе Рубцовске» на 2018 - 2020 годы (которая в текущем году финансирования из бюджета города не поступало). С 2017 года и до 2020 действует МП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» (ответственный исполнитель - отдел по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры). Управлением по делам ГОЧС города Рубцовска  на период с 2015 по 2019 год разработана и действует МП «Повышение безопасности жизнедеятельности населения и территории города Рубцовска» с финансированием на текущий год 120 тыс. руб. (фактически за 9 мес. т.г. средств бюджета города не поступало). На социальную поддержку населения и охрану труда направлены мероприятия муниципальных программ: «Социальная поддержка граждан города Рубцовска» на 2015 - 2020 годы и «Улучшение условий и охраны труда в городе Рубцовске» на 2018 - 2020 годы.
Общее плановое финансирование муниципальных программ (согласно Паспортов МП, утвержденных постановлениями Администрации города) на текущий год составляет 967598,3 тыс. руб., в том числе 13,8% - капвложения (133311,3 тыс. руб.). Средства бюджета города в общей сумме планового финансирования составляют 75,9% (734056,1 тыс. руб.).
 Фактически за 9 месяцев т.г. финансирование МП за счет всех источников осуществлено на 65%. (в том числе капвложения - 69,3%). За счет средств бюджета города финансирование МП выполнено на 70%.
Полностью профинансирована МП «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске» на 2016 - 2020 годы - представлена господдержка одной молодой семье - приобретено жилье на первичном рынке. На 81,8 % профинансирована МП «Капитальный ремонт общеобразовательных учреждений города Рубцовска» на 2017 - 2025 годы - осуществлен капитальный ремонт в школах города: ремонт кровли (СОШ №1), замена деревянных оконных блоков на блоки из ПВХ профиля (СОШ, №1, «Профильный лицей №24»), ремонт систем отопления и водоснабжения (СОШ №1), капитальный ремонт санузлов (СОШ №19). 
В части мероприятий МП «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и экологии в городе Рубцовске» на 2018 - 2020 годы: ликвидировано 19 несанкционированных свалок (выполнение 100%), подлежащих ликвидации по решениям суда, снесено 35 ед. аварийных деревьев (выполнение 70%). На 14, 1 процентных пункта по сравнению с планом  на год увеличена доля отремонтированной улично-дорожной сети с асфальтобетонным покрытием. Финансирование данной программы осуществлялось из средств бюджета города, выполнение за 9 мес. т.г. составило 74,2%.
В сфере культуры, молодежной политики, физической культуры и образования все мероприятия МП осуществляются согласно запланированным, конечным результатом оценки действия МП являются индикаторы - показатели (Например, из 17 показателей  МП «Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска» на 2015 – 2020 годы (6 подпрограмм) выполнены и перевыполнены за январь - сентябрь т.г. 12 показателей; из 15 показателей МП «Развитие физической культуры и спорта в городе Рубцовске» на 2015 - 2019 годы (3 подпрограммы) более чем на 70% выполнено 9; из 12 показателей МП «Развитие культуры города Рубцовска» на 2018 - 2020 годы выполнено более 70% - 9 показателей).
Оценка эффективности реализации муниципальных программ рассчитывается комплексно согласно Порядку разработки и реализации МП по итогам года на основе трех критериев: степени достижения целей и решения задач МП, соответствия запланированному в МП уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета; степени реализации мероприятий МП.
Слайд 1.
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Финансирование муниципальных
 
программ
) (
План  МП
на 2018 г.
967598,3 тыс. руб.
)Слайд 2.
 (
Факт  
МП 
9 месяцев 2018 г.
628552,73 тыс. руб.
 (65 % выполнение годового плана)
)







 (
Внебюджетные источники финансирования МП 97342,48 тыс. руб. (15,5% от общего фактического объема финансирования)
) (
Средства бюджета города
514394,03
 тыс. руб. 
(81,8 % от
 общего 
фактического 
объема 
финансирования)
) (
Средства федерального, краевого бюджетов, межбюджетные трансферты 
16816,22 тыс
.р
уб.
 (2,7 % от факта)
)

МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики"
"Развитие культуры города Рубцовска" на 2018-2020 годы
"Развитие молодежной политики города Рубцовска" на 2018-2020 годы
"Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске" на 2016-2020 годы
"Развитие физической культуры и спорта в городе Рубцовске" на 2015-2019 годы
"Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске" на 2018 - 2020 годы
"Профилактика преступлений и иных правонарушений в городе Рубцовске Алтайского края на 2018-2021 годы
"Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории города Рубцовска" на 2017- 2020 годы    


Управление по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии
"Ремонт и реконструкция объектов муниципального жилищного фонда в городе Рубцовске" на 2019-2022 годы
"Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края" на 2018-2022 годы 
"Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и экологии в городе Рубцовске" на 2018-2020 годы  
"Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске" на 2015-2020 годы 


МКУ "Управление образования"
"Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска" на 2015 – 2020 годы
"Капитальный ремонт общеобразовательных учреждений города Рубцовска" на 2017 - 2025 годы  




МКУ "Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Рубцовска Алтайского края"
МП "Повышение безопасности жизнедеятельности населения и территории города Рубцовска»" на  2015 - 2019 годы














image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.png




