Стань участником проекта «Молодёжная премия

«МОЙ ВЫБОР – РЕГИОН 22»

Главное управление образования и молодёжной политики Алтайского края сообщает, что Молодёжный парламент при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Молодёжный Парламент Алтайского края, Алтайское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия «Единой России» и другие молодёжные организации, при поддержке Алтайского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» реализуют проект «Молодёжная премия «МОЙ ВЫБОР – РЕГИОН 22», который направлен на формирование молодёжной команды региона, способной принимать активное участие в развитии Алтайского края.

Проект осуществляется путем проведения многоэтапного конкурса среди жителей Алтайского края в возрасте от 14 до 35 лет. По результатам конкурсного отбора будут определены победители из числа молодёжи региона по 22 направлениям в соответствии с положением о проекте.
По всем вопросам обращаться к координатору проекта Пушкарёву Александру Владимировичу по телефонам: сот. 8-962-792-00-88, раб. 8 (3852) 62-76-98.

Положение о реализации проекта и анкету участника проекта можно посмотреть в приложении.

Подробности проекта на сайте МОЙ ВЫБОР - РЕГИОН 22 по ссылке: http://www.xn--22-9kcdglwd0aqeddya6o.xn--p1ai/
