ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту муниципальной программы
«Развитие физической культуры и спорта в городе Рубцовске»
на 2021 – 2024 годы

	В связи с окончанием срока действия муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Рубцовске» на 2015 – 2020 годы, в соответствии с государственной программой Алтайского края «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» на 2020-2024 годы, пунктом 3.4 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденного постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.10.2016 № 4337, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации целесообразно разработать муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Рубцовске» на 2021 – 2024 годы (далее – Программа).
	Одной из приоритетных государственных задач сегодня является развитие физической культуры и спорта и, как следствие, увеличение продолжительности жизни граждан. Президентом Российской федерации В.В.Путиным поставлена задача довести к 2024 году до 55% долю граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. Министерством спорта Российской Федерации на основании проведенного анализа доведены значения до каждого субъекта Российской Федерации, при этом Алтайскому краю к 2024 году необходимо вовлечь в систематические занятия физической культурой и спортом 56,5% населения в возрасте от 3 до 79 лет путем создания условий, позволяющих каждому жителю региона заниматься физической культурой и спортом, мотивации населения, активизации спортивно – массовой работы на всех уровнях, включая вовлечение в подготовку и выполнение нормативов ВФСК «ГТО».
Реализация мероприятий проекта Программы позволит:
увеличить долю населения города Рубцовска, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения города Рубцовска в возрасте 3 - 79 лет;
увеличить уровень обеспеченности населения города Рубцовска спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта;
увеличить долю лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения, не имеющего противопоказаний для занятий физической культурой и спортом;
увеличить долю лиц, занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта;
	увеличить долю населения города Рубцовска, выполнившего нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО), в общей численности населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) ВФСК ГТО, в том числе долю учащихся и студентов города Рубцовска,
Цель Программы:
создание условий для укрепления здоровья населения города Рубцовска путем приобщения различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, популяризации массового спорта и профессионального спорта (включая спорт высших достижений), развития инфраструктуры спорта.
Задачи Программы:
создание социальных и организационных условий для развития в городе Рубцовске массовой физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни;
создание условий для развития детско – юношеского спорта и подготовки спортивного резерва, поддержка спорта высших достижений;
создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта.




