Во 2 полугодии 2021 года в муниципальном образовании город Рубцовск Алтайского края проверки осуществлялся муниципального контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории города Рубцовска.
Во исполнение части 2 статьи 13.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь ст. 56 Устава муниципального образования город Рубцовск Алтайского края и в целях совершенствования деятельности Администрации города в сфере жилищных отношений определено структурное подразделение, осуществляющее муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения – управление Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии.
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется в соответствии с:
Конституцией Российской Федерации;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 08.11.2007№ 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
	Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.04.2006   № 209 «О некоторых вопросах, связанных с классификацией автомобильных дорог в Российской Федерации»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 № 767 «О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации»;
Государственным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения»;
муниципальными правовыми актами, действующими на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края.
 Под муниципальным контролем за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории города Рубцовска понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог местного значения федеральными законами и законами Алтайского края, а также муниципальными правовыми актами.
Осуществление муниципального дорожного контроля включает в себя следующие административные процедуры.
Проверку соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог.
Проверку соблюдения пользователями автомобильных дорог и иными лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
Проверку транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог. Проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог (далее - мероприятия по контролю).
Мероприятия по контролю проводятся в отношении следующих объектов:
зданий, сооружений и иных объектов дорожного сервиса, расположенных на автомобильных дорогах;
рекламных конструкций, расположенных в полосе отвода и придорожных полосах автомобильных дорог.
Субъектами, в отношении которых проводятся мероприятия по контролю, являются:
владельцы объектов дорожного сервиса и других объектов, расположенных в полосе отвода и придорожной полосе автомобильной дороги;
организации, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе.
Мероприятия по контролю осуществляются путем проведения плановых и внеплановых проверок.
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся на основании ежегодного плана проведения плановых проверок, сформированного в установленном законом порядке. Плановые проверки на 2021 год  согласованы органами прокуратуры.
         Информационные материалы о недопущении нарушений со стороны юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, публикуется в газете «Местное время» и на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»
Общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, деятельность которых подлежит муниципальному контролю во 2 полугодии 2021 года - 30 единиц.
Во 2 полугодии 2021 года  плановая проверки юридических лиц, не проводились. 
[bookmark: _GoBack]За 2 полугодие 2021 года внеплановые проверки юридических лиц  и граждан не проводились по причине отсутствия оснований. 
Согласований с органами прокуратуры за данный отчетный период не было, совместные проверки с иными надзорными органами не проводились.     Эксперты и экспертные организации в проведении мероприятий по муниципальному дорожном контролю в отчетном периоде задействованы не были. 
Предостережения в соответствии с ежегодно утверждаемой программой профилактики нарушений не выдавались.
Информационные материалы о недопущении нарушений со стороны юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, публикуется в газете «Местное время» и на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».


