                                                 Положение 
о проведении городской викторины «Что я знаю о театре?», посвященной 85-летию  рубцовского драматического театра
Цели  и задачи  викторины:

Цель:   популяризация  театральной деятельности, активизация  интереса к  театру, расширение информированности жителей  города в сфере культуры.
Задачи: развитие  духовно-нравственных ценностей,  воспитание художественного и эстетического вкуса  у школьников, молодежи и старшего поколения, привлечение к творчеству, воспитание любви к театру. 

Порядок организации  и проведение  викторины:

Городская викторина «Что я знаю о театре?»  проводится  с 1 марта по  15 сентября  в дистанционном формате на базе Рубцовского драматического театра, расположенного по адресу : ул. Карла Маркса, 141 для широкого круга   жителей Рубцовска, Рубцовского района   без ограничений возраста.  
Ответы принимаются  в электронном виде на сайте Рубцовского драматического театра и лично  в  драматическом театре. 

Подведение итогов викторины и награждение:

Подведение итогов  будет производиться   членами  жюри. Победители ,  занявшие 1,2, 3 места , награждаются дипломами,  подарками и билетами на спектакли, участники  -   почетными грамотами. Жюри оставляет за собой  право  награждать участников  за оригинальность  и развернутый ответ. 

Материалы викторины, списки победителей и призеров  размещаются  на сайте «Рубцовского драматического театра».
Куратор  городской викторины: Плужникова Галина Васильевна.,  контактный телефон – 8-913-024-39-48,  электронная почта pluzhnikova-galina@mail.ru  или dramteatr.rub@rambler.ru.
Наши контакты:  Рубцовский драматический театр, адрес: ул. Карла Маркса, 141, телефоны: 4-30-31, 8-913-024-39-48.
