Пояснительная записка
 к проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края  на  2023 год»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании постановления Правительства РФ от 25.06.2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решения Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 25.11.2021 № 734 «О принятии Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» (с изменениями).
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения:  с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Управление Администрации города Рубцовска Алтайского края по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии рассматривает поступившие в указанные выше сроки предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращения граждан.
Адрес для направления предложений: 658200, Алтайский край, г.Рубцовск, пр.Ленина, 117, каб.32.
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: lebedenko@rubtsovsk.org.
Контактный телефон: 8(38557)96433 доб. 448.
Контактное лицо: Лебеденко Александр Валерьевич

