ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Прогнозу социально-экономического развития

муниципального образования город Рубцовск Алтайского края
на 2016-2018 годы

Прогноз социально-экономического развития города Рубцовска на 2016-2018 годы был разработан в соответствии с требованиями Методических рекомендаций ГУЭиИ Алтайского края по расчету отдельных показателей и разделов прогноза социально-экономического развития города, учитывая цели и приоритеты, обозначенные программой социально-экономического развития муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2013-2017 годы.

В основу прогноза на 2016-2018 годы были положены следующие документы и материалы: отчеты, доклады  территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю; информации и отчеты структурных подразделений администрации города, территориальных отделов, управлений краевых и федеральных органов власти; итоги социально-экономического развития города за 2013-2014 годы, за 1 полугодие 2015 года.
«Прогноз социально-экономического  развития  города Рубцовска
на 2016-2018 годы»

При разработке  «Прогноза социально-экономического развития города на 2016-2018 годы»  принимались во внимание перспективы и тенденции развития социально-экономической ситуации в Алтайском крае. В частности, при расчете отдельных показателей  по городу  были приняты   краевые индексы, приведенные  в «Прогнозе социально-экономического развития города Рубцовска на 2016-2018 годы»: индексы – дефляторы в сфере производства промышленной продукции, строительства; индексы потребительских цен; индексы - дефляторы в сфере потребительских расходов (оборота розничной торговли, общественного питания и платных услуг); темпы роста (снижения) объема платных услуг в разрезе видов услуг; темпы роста денежных доходов населения, фонда оплаты труда, заработной платы и др.

Экономическая ситуация в муниципальном образовании  город Рубцовск Алтайского края на период 2016-2018 годы прогнозируется с положительной динамикой в отдельных секторах экономики, планируется рост объема промышленного производства; инвестиций в основной капитал; показателей потребительского рынка, доходов населения и развития социальной сферы.

1. Промышленное производство
В 2014 году в производственной сфере города было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 18,3 млрд. рублей, что на 5% больше чем в 2013 году в фактических ценах года. Индекс промышленного производства по сравнению с 2013 годом снизился  и составил 105%, при индексе-дефляторе 120,8% к предыдущему году. Согласно предварительной оценке, отгрузка товаров собственного производства в 2015 году планируется в размере 21,4 млрд. руб. с  индексом промышленного производства – 102,2 %. 

Увеличение отгрузки товаров и услуг на 2016-2018 годы планируется с 23,3 млрд. руб. до 27,7 млрд. руб. в фактических ценах года.

По виду деятельности обрабатывающие производства планируется в 2015 году рост реализации продукции и услуг на 3,2%  к 2013 году с  индексом-дефлятором 114,9%. На прогнозируемый период планируется увеличение объема отгрузки в фактических ценах  с 20,7  до 24,5 млрд. руб. или в 1,2  раза больше.
Оценка показателей 2015 года и прогнозируемого периода проведены по результатам работы организаций в сфере промышленного производства за отчетный период - 2013, 2014 годов и 1 полугодия 2015 года. По объёмам производства  и   реализации   продукции   в   отчетном   периоде   2015 года  3 предприятия города превысили рубеж в 1 млрд. рублей:

ОАО «Мельник» с объёмом производства 2,1 млрд. рублей и объёмом реализации 2,7 млрд. рублей (муки, крупы, макаронных изделий, растительного масла, хлебобулочных изделий, комбикормов и др.);

 Рубцовский филиал ОАО «Алтайвагон» с объёмом производства 1,2 млрд. рублей и объёмом реализации 1,2 млрд. рублей (стального литья и др.); 

Рубцовский молочный завод филиал ОАО «Вимм-Билль-Данн» с  объёмом производства 2,7 млрд. рублей и объёмом реализации 2,3 млрд. рублей (сыра, сыворотки и др.).

Увеличение объёмов производства в  2016-2018  годы ожидается на Рубцовском филиале ОАО «Алтайвагон», ОАО «НПК «Уралвагон-завод», ООО «Рубцовский лесопильно-деревообрабатывающий комбинат», ОАО «Мельник».

Рубцовский филиал ОАО «Алтайвагон» увеличит объёмы производства мелкого и среднего литья, в 2014 году завершена реализация инвестиционного проекта технического перевооружения мелкого и среднего литья  с годовым объемом литья 39,6 тонн.

Рубцовский филиал ОАО НПК «Уралвагон-завод» увеличит объёмы производства за счёт выполнения Гособоронзаказа.
ОАО «Мельник» увеличит объёмы производства за счёт завершения в 2014 году реализации 7ми инвестиционных проектов:

расширение и модернизация складских площадок под готовую продукцию;

реконструкция автомобильных подъездных путей под большегрузные длинномерные фуры;

монтаж линии по производству белково-минеральных витаминных добавок (БМВД);

расширение складских и элеваторных ёмкостей на 15 тыс.тонн под зерновое сырье и подсолнечник;

модернизация зерносушилки для подсолнечника;

увеличение складских площадей под подсолнечное масло;

модернизация автоподъемников №1 и №2 (для разгрузки зерна).

ЗАО «РЗЗ» увеличит объёмы за счет расширения производства почвообрабатывающей сельскохозяйственной техники.  

По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды планируется в 2015 году рост реализации продукции и услуг на 1,5%  к 2013 году с  индексом-дефлятором 107,7% . На прогнозируемый период планируется увеличение объема отгрузки в фактических ценах  с 2,6  до 3,2 млрд. руб. или в 1,2 раза больше. Основные организации по данному виду деятельности: МУП «Рубцовские тепловые сети», МУП «Рубцовский водоканал», ООО «ИДК».
В общий объем производства и реализации промышленной продукции вносят вклад малые предприятия (с численностью работающих до 150 чел.) и микропредприятия (с численностью до 15 чел.). Они участвуют во всех видах деятельности по производству продукции. Основные виды производства малых предприятий, включая микропредприятия: производство дверных и оконных блоков (комплектно в сборе), добыча песка, производство и переработка продовольственной продукции (масла растительного, хлеба и хлебобулочных изделий, рыбной и безалкогольной продукции).

В целом по городу отгрузка товаров собственного производства, выполнение работ и оказание услуг собственными силами в 2018 году прогнозируется с ростом около 90%  к уровню 2013 года  и 51% к уровню 2014 года. Индекс промышленного производства в 2018 году планируется 104,1% при расчетном индексе-дефляторе 104,9%.

2. Инвестиции

Объемы вложений инвестиций в основной капитал по полному кругу составили в 2013 году – 1097,3 млн.руб., в 2014 году – 1151,5 млн. руб. и в 2015 году –     610,0 млн. руб. 

С 2015 года ожидалось снижение объемов инвестиций из-за  завершения крупных внебюджетных инвестиционных проектов:  ООО «Рубцовский лесопильно-деревообрабатывающий комбинат» в 2013 году и на Рубцовском филиале ОАО «Алтайвагон» в 2014 году.  Падению объемов почти в 2 раза способствовало увеличение рисков для потенциальных инвесторов при вложении средств в долгосрочные проекты в связи с кризисными явлениями в городе, крае и стране.

В 2014 - 2015 годы осуществлялась реализация 8 бюджетных проектов. 

В 2014 году завершены  3 бюджетных проекта.

по Программе «80X80» - 1 проект

строительство детского сада на 330 мест по пр. Ленина, 271 в микрорайоне 51 г. Рубцовска Алтайского края, в том числе подготовка проектно - сметной документации;

по ВЦП «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» на 2012 - 2014 годы - 1 проект
строительство футбольного поля  по ул. Калинина, 21 с искусственным   покрытием  общей площадью  искусственного покрытия -77220 кв.м, оснащенное колодцами канализации - 22 шт и мачтами освещения – 20 шт;

с участием краевых субсидий - 1 проект
ремонт автомобильной дороги общего пользования в г. Рубцовске по ул. Калинина с путепроводом через основные железнодорожные пути длиной 198 п.м. с габаритами Г-1628+2х1,5м;

В 2014 - 2015 годы продолжалась реализация 5 бюджетных проектов:

по Программе «80X80» - 1 проект

капитальный ремонт здания МБУК «Рубцовский драматический театр» по ул. Карла Маркса, 14 - разработка проектной и рабочей документации;

по ДЦП «Преодоление последствий на Семипалатинском полигоне на 2011-2015 годы» - 1 проект
реконструкция магистральных тепловых сетей в г. Рубцовске с завершением в 2015 году 3 этапа протяженностью 295 п.м. и  4 этапа протяженностью 282 п.м. и обшей стоимостью реконструкции 3,4 этапов 24908,0 тыс.руб.; 

в рамках адресной инвестиционной программы муниципального образования город Рубцовск на 2015 год - 3 проекта

строительство 5-этажного жилого дома №25 по пр. Ленина, мкр.ЗЗ;
капитальный ремонт легкоатлетической беговой дорожки, секторов для прыжков в длину и в высоту и зон метаний МБУ «Спортивный клуб «Торпедо»;

строительство городского кладбища;

в рамках муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Рубцовске» на 2013-2015 годы за  2014 год переселены 219 граждан из аварийного жилищного фонда в 88 жилых помещений двух 3-этажных 44-квартирных жилых домов по пр. Ленина, 267 корпус 1 и корпус 2. 
В 2014 - 2015 годы продолжалась реализация  6 внебюджетных проектов в сфере экономики, из них в 2014 году завершены  4 проекта:

техническое перевооружение мелкого и среднего литья Рубцовский филиал ОАО «Алтайвагон». Стоимость проекта – 1207,9 млн. руб. Запущена автоматическая формовочная линия, предназначенная для производства мелкого и среднего вагонного литья с использованием новейших передовых технологий. Проектная мощность линии рассчитана на производство 9000 вагонокомплектов в год и позволяет формировать 60 опок в час и выпускать 3300 тонн литья в месяц;

производство и реализация сельскохозяйственных тракторов «Беларус-2103», «Беларус-1502» Рубцовский филиал ОАО «НПК «Уралвагон-завод»;

производство детской продукции, линейка детского питания ОАО «Рубцовский мясокомбинат»;

производство мыла ОАО «Рубцовский мясокомбинат»;

продолжены 2 проекта:

создание машин на базе многоцелевого гусеничного   шасси МГШ - 521М1 Рубцовский филиал ОАО «НПК «Уралвагон-завод»;

расширение производства почвообрабатывающей сельскохозяйственной техники  ЗАО «РЗЗ»;

В 2014 - 2015 годы в сфере потребления завершены 6 внебюджетных инвестиционных проектов:

строительство магазина в  63 метрах севернее пересечения пер. Макаренко и ул. Арычной;

строительство магазина непродовольственных товаров по ул. Баумана,1;

строительство магазина с административными помещениями по ул. Комсомольской, 114;

строительство магазина смешанных товаров восточнее жилого дома по ул. Менделеева, 17;

строительство торгового центра в 70 метрах северо-восточнее по ул. Комсомольской, 90;

строительство здания магазина по пер. Станционному, 43.

В 2016 - 2018 годы ожидается увеличение объемов вложений инвестиций в основной капитал по полному кругу с 710,0 млн. руб. в 2016 году до 970,0 млн. руб. в 2018 году. 

Доля инвестиционных вложений в проекты субъектов малого предпринимательства в общем объеме инвестиций составит от 16 до 20% при  объемах вложений на уровне от 100,0 до 200,0 млн. руб.

Из общего объема инвестиций предполагается вложение средств за счет средств  крупных и средних организаций на уровне около 80 %, из них за счет собственных средств в среднем около  30%,  привлеченных – около 50%. 

Объемы привлеченных средств  планируются за счет средств из других источников, в том числе средств вышестоящих организаций, и небольшого увеличения объемов бюджетных средств, предусмотренных в основном на реализацию бюджетных проектов в городе Рубцовске на 2016 - 2018 годы. 

В прогнозируемый период на 2016 - 2018 годы предусматривается реализация   5  бюджетных проектов, из них

на условиях долевого участия с федеральными и краевыми средствами -    3 проектов:

по Программе «80Х80» - 1 проект

капитальный ремонт здания МБУК «Рубцовский драматический театр» по ул. Карла Маркса, 141;

по краевой адресной инвестиционной  программе на 2016 год - 2 проекта

строительство  5-этажного жилого дома №25 по пр. Ленина, мкр. 33;

строительство канализационного коллектора диаметром 800мм по проспекту Ленина от ул. Сельмашской до КНС-5 в городе Рубцовске Алтайского края;

в рамках адресной инвестиционной  программы муниципального образования город Рубцовск Алтайского края –  2  проектов: 

капитальный ремонт МБУ «Городской Дворец культуры» по пр. Ленина, 7;

строительство городского кладбища;

кроме того, по проектным работам – 6 проектов: 

строительство общеобразовательной школы на 550 мест по ул. Федоренко,13 в мкр.1Б г. Рубцовска;

строительство автодороги, связывающей пр. Ленина и ул. Пролетарскую в южном районе жилой застройки (ул. Транспортная);

защитная насыпная дамба в правобережном районе, 1 очередь;

водопровод диаметром 200 мм в мкр.1А;

автодорога по ул. Никольской в микрорайоне 1А северного жилого района;

автодорога в правобережном районе от моста до ул. Светлова до дороги на с. Безрукавку, подготовка ПСД.

В 2016-2018 годы предусмотрена реализация  4 внебюджетных проектов

Рубцовский филиал ОАО «НПК «Уралвагон-завод» – 1 проект

техническое перевооружение и модернизация производства; 

ЗАО «РЗЗ» – 1 проект 
расширение производства почвообрабатывающей сельскохозяйственной техники; 

ООО «Алтайтрансмаш-сервис» – 2 проекта

модернизация производственной линии по выпуску из полиуретана;

модернизация основных фондов;

«Перечень инвестиционных проектов, предлагаемых к реализации в 2016 - 2018 годы на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» прилагается. 

3. Строительство

Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности  «строительство» составил в 2014 году – 903,4 млн. руб. и в 2015 году – 579,5 млн. руб.

На 2016-2018 годы предусматривается увеличение объема работ, выполненных собственными силами по виду деятельности  «строительство» с 665,0 млн. руб. до 921,5 млн.руб. Объекты, по которым осуществляется строительство, приведены в прилагаемом «Перечне инвестиционных проектов, предлагаемых к реализации в 2016 - 2018 годы на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края».

Жилищное строительство на территории города Рубцовска осуществляется застройщиками многоквартирных жилых домов и индивидуальными застройщиками. Введено в действие жилых домов в 2014 году общей площадью жилых помещений  9341 кв.м. и  в 2015 году – 11500 кв.м., в том числе доля индивидуального жилья составляла в 2014 году – 44%, в 2015 году – 57%. 

Ввод многоквартирных жилых домов:

в 2014 году 

двух 3-этажных 44-квартирных жилых домов общей площадью  4976,1 кв.м. по пр. Ленина, 267 корпус 1 и корпус 2;

в 2015 году 

3-х этажный 39-квартирный жилой дом по пр. Ленина, 273, корпус 2 общей площадью  1720 кв.м.;

3-х этажный 39-квартирный жилой дом по пр. Ленина, 273, корпус 1 общей площадью  1878 кв.м.;

3-х этажный 39-квартирный жилой дом по пр. Ленина, 273, корпус 3 общей площадью  1302 кв.м.;

На 2016 - 2018 годы предусматривается общий ввод жилья по годам: 

2016 год – 12000 кв.м., 2017 год – 12500 кв.м., 2018 год – 13000 кв.м.

Соответственно доля индивидуального жилья составит: 2016 год – 41,6%, 2017 год – 39%, 2018 год – 40%. 

Ожидаемый  ввод в прогнозируемый период многоквартирных домов: 

жилой дом №25 по пр. Ленина, мкр. 33 общей площадью 6495 кв.м.; 

3-этажный жилой дом, ул. Комсомольская, 85 общей площадью 1500 кв.м.; 

9-этажный жилой, мкр.25, пер. Улежникова, 7 ООО «Главалтайстрой»  общей площадью 7578 кв.м.; 

Для комплексной компактной жилой застройки:

в северном районе города на земельном участке площадью 3,7 га арендатору ООО «Глобал Логистик» предоставлены в собственность сформированные 31 земельный участок, ограниченные ул. Солтонской и Залесовской, примыкающие к ул. Родинской;

один земельный участок сформирован под индивидуальное жилищное строительство и один земельный участок сформирован под многоэтажное жилищное строительство.

В прогнозируемом периоде ожидается

увеличение введенной общей площади жилья на 1000 жителей города с 82 кв.м. до 89 кв.м. или на 8,5%;

доля ветхого аварийного жилья в общей площади жилого фонда с 2016  по 2018 годы ожидается на уровне - 0,9%. 

Удельный вес ветхого аварийного жилья в общей площади жилищного фонда составлял 0,81% в 2014 году и 0,9% в 2015 году.

В рамках муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на  2013-2015 годы» в 2015 году планируется ликвидировать 2337,23 кв.м. аварийного жилья и в 2016 году – 2438,58 кв.м. За 2017-2018 годы планируется сохранить тенденцию сокращения ликвидированного аварийного жилья на уровне 4,4%. 

4. Малое и среднее предпринимательство
В состав малого и среднего предпринимательства города входят малые и средние предприятия (включая микропредприятия). За 2014 год из общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства  - 4519 ед. число малых и средних предприятий с учетом микропредприятий составляло 1458 ед. или 32,2 %. Из общей численности занятых в малом и среднем предпринимательстве – 14157 человек занято на  малых и средних предприятиях с учетом микропредприятий – 6339 человек или 44,8%.

За 2013 год количество малых предприятий с учетом микропредприятий и средних составляло 1454 ед., средних – 4. За 2014 год малых предприятий – 1431 ед., числе средних - 3. В 2014 году работники малых и средних предприятий с учетом микропредприятий участвовали во всех основных видах экономической деятельности. Из них около 86 % работников занято в 4 видах экономической деятельности: оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 38,3, обрабатывающие производства – 20,3%, операции  с  недвижимом   имуществом,   аренда  и предоставление услуг – 14,6 %, строительство – 13,4 %.

В связи с ухудшением экономической ситуации в 2015 году количество малых предприятий с учетом микропредприятий снизится до 1307 ед., число средних составит 3. Общая доля занятых по 4 видам деятельности составит 88,2 %. Из них: оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 40,3%, обрабатывающие производства – 21,9%, операции с недвижимом имуществом, аренда и предоставление услуг – 14,9 %, строительство – 11,1 %. 

На прогнозируемый период 2016-2018 годы намечается увеличение количества малых и средних предприятий с учетом микропредприятий с 1315 ед. в 2016 году до 1330 ед. в 2018 году. 

Сохранится наибольшая доля занятых  в оптовой и розничной торговле, ремонте автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования на уровне 40 %, в обрабатывающих производствах около 22 %, операциях с недвижимом имуществом, аренде и предоставлении услуг около 15 % и строительстве на уровне 11 %.

  Сохранение и развитие  малых и  средних предприятий  в оптовой и розничной торговле города, сфере бытовых услуг, операциях с недвижимом имуществом, аренде и предоставлении услуг на уровне 55 % обусловлено выгодным расположением города на железнодорожной и автомобильной магистралях, сохранением торговых связей с Казахстаном и другими южными республиками СНГ.  Более 30 % работников малых и средних предприятий заняты в традиционных для города обрабатывающих производствах и строительстве, которые зачастую были образованы при реформировании крупных предприятий. 

5. Потребительский рынок

Потребительский рынок города Рубцовска имеет устойчивое состояние и его можно охарактеризовать как стабильный, с соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, с высокой предпринимательской активностью. 
Оборот розничной торговли  по городу в 2014 году сложился в сумме  17,3 млрд. руб., увеличившись на 7,7% в действующих ценах к 2013 году. В 2015 году оборот розничной торговли ожидается на уровне 18,7 млрд. руб. при этом темп роста составит 108,1% к 2014 году. С 2016 года по 2018 год розничный товарооборот в городе прогнозируется с ежегодным увеличением на 1,1 - 1,3 млрд. руб. и в 2018 году составит 22,4 млрд. руб., или 12,9 тыс. руб. в месяц на душу населения. 

В результате роста потребительских цен на продовольственные, непродовольственные товары, платные услуги и увеличения темпов роста доходов населения, покупательная способность населения в 2014 году, или физический объем ими закупленных товаров и услуг увеличился по сравнению с 2013 годом на 8%. Тенденция роста базы торговой сети сохранится и в прогнозируемом периоде, что также позволит обеспечить стабильный рост оборота розничной торговли. В основном рост будет  обеспечен за счет открытия  новых торговых точек  (стационарных торговых предприятий, открытых павильонов и площадок, действующих в летний период), проведения социальных  ярмарок. 

На темп роста, как правило, оказывают влияние инфляционные процессы в условиях продолжающего роста тарифов на товары и услуги естественных монополий, цен на продовольствие: мясо и мясные изделия, молочную и кисломолочную продукцию, масло сливочное, сахар, яйцо, хлеб и хлебобулочные изделия, кондитерские изделия, конфеты, муку, вермишель, крупы, макаронные изделия, рыбопродукты, консервы и на товары непродовольственной группы: моющие средства, табачные изделия, мебель, электробытовые товары, медикаменты, нефтепродукты, в частности на бензин. 

В прогнозируемом периоде ожидается увеличения темпов роста городского рынка общепита. По итогам 2014 года увеличение составило  в действующих ценах 107,6% к 2013 году. В 2015 году оборот общественного питания по городу оценивается в сумме 391,4 млн. руб., а к 2018 году прогнозируется в сумме 506,9 млн. рублей. Рост темпов будет обеспечиваться за счет открытия новых стационарных предприятий общественного питания, увеличения количества летних кафе, пунктов питания в магазинах и торговых центрах – экспресс-кафе, а также столовых в организациях города. Увеличение оборота общественного питания прогнозируется невысокими темпами, так как у предпринимателей, занимающихся данным бизнесом, все больше появляются сложности из-за нарастающей конкуренции, высоких арендных ставок, резкого повышения цен на некоторые продукты питания, вследствие чего увеличиваются  цены на готовую продукцию.  Потребительские предпочтения посетителей ресторанов все больше смещаются в пользу более демократичных заведений – кафе-павильонов. Наиболее динамично развивается сегмент фаст-фуда («быстрая еда») на рынках, в крупных магазинах, кинотеатре и торговых центрах.  В ближайшие годы этот рынок общественного питания будет активно развиваться. Расходы рубцовчан в пунктах общественного питания на душу населения увеличатся с 205 руб. в месяц в 2014 году до 292 руб. в месяц в 2018 году.

С 2015 года по 2018 год прогнозируется положительная динамика роста, как оборота розничной торговли и общественного питания, так и предоставления платных услуг населению города. Основой влияния на рост объема платных услуг, предлагаемых населению города, является расширение рынка услуг и их потребительский спрос.  По объему платных услуг населению 2015 год оценивается с ростом на  3,7% в действующих ценах к 2014 году. Основной рост платных услуг прогнозируется в коммунальной сфере, в жилищной сфере, услугах связи, медицинских услугах, транспортных услугах, услугах системы образования, так как они  пользуются повышенным спросом и успешно развиваются. Наряду с этим, в связи с нестабильными доходами населения, упал спрос на санаторно-оздоровительные услуги, услуги гостиниц и туристические услуги, которые в городе развиваются незначительными темпами. 

В прогнозируемом периоде в структуре объёма услуг, оплаченных населением, жилищно-коммунальные услуги занимают 49%, услуги связи —  16%, услуги системы образования – 11,2%, транспортные услуги – 9,6%, медицинские услуги — 2,4%.  Доля бытовых услуг в прогнозируемом периоде в общем объеме платных услуг  в 2015 году незначительно увеличилась к уровню  2014 года и составила  7,4%.
К 2018 году объем платных  услуг населению увеличится до 3,5 млрд. руб., это в 1,2 раза больше, чем в 2014 году. Прогноз темпов роста (в 2018 году – 105,1%) будет обеспечиваться в основном за счет увеличения  стоимости платных услуг, а также за счет роста объема  предоставления данных услуг. На душу населения  эти расходы  составят к 2018 году 2013 рублей в месяц.

За период с 2015 года по 2018 год  планируется строительство следующих объектов, оказывающих услуги на потребительском рынке города: ИП Чуйко Т.И. магазина оптово-розничной торговли по продаже строительных материалов со складскими помещениями торговой площадью 137,5 кв.м.; ИП Дегтярева Е.П. двухэтажного здания магазина по продаже непродовольственных товаров; Левонян К.Л. и Борисов И.В. торгового центра по пр. Ленина общей площадью 6880,8 кв.м.; Киреева Т.К. магазина непродовольственных товаров по ул. Пролетарской общей площадью 1424,4 кв.м.; Подопригорин В.А. магазина продовольственных товаров по пр. Ленина, 261 общей площадью 293,35 кв.м; ЗАО «Полог» магазина непродовольственных товаров общей площадью 1411,4 кв.м.; капитальный ремонт здания МБУК «Рубцовский драматический театр» по ул. Карла Маркса, 141 (2016-2017 гг.); капитальный ремонт МБУ «Городской дворец культуры» по пр. Ленина, 7 (2016 год); строительство дошкольного образовательного учреждения на 120 мест в микрорайоне 1Б (2016-2017 гг.); капитальный ремонт легкоатлетической беговой дорожки, секторов для прыжков в длину и в высоту и зон метания МБУ «Спортивный клуб «Торпедо» (2015 год); восстановление стадиона МБОУ ДОД «ДЮСШ «ЦСП «Юбилейный» (2016 - 2018 гг.). 

6. Уровень жизни населения

Структура денежных доходов населения в 2015 году останется прежней. Социальные трансферты (выплаты) в целом по городу оценены в 2015 году в сумме 8,4 млрд. руб., по сравнению с 2014 годом  прирост составит 14 %. По прогнозу 2016-2018 гг. ежегодное увеличение будет составлять – 9-10 %.

В 2018 году по сравнению с 2014 годом эти выплаты в среднем на душу населения увеличатся в 1,5 раза и составят 76010 рублей. 

Доходы от предпринимательской деятельности в 2015 году по сравнению с 2014 годом планируется увеличить на 11 %.  В ближайшие годы эти доходы будут увеличиваться медленнее, по сравнению с социальными выплатами – ежегодно  на    8,5 – 9,6 %. 

Реальные денежные доходы населения по оценке 2015 года предположительно  уменьшатся на 4,8 % к 2014 году, за счет значительного роста индекса потребительских цен, прогнозируемого в среднем на 2015 год в размере 114,3 %. В целом рост денежных доходов населения в основном будет происходить за счет повышения уровня материального обеспечения пенсионеров и социальной поддержки семей с детьми, что свою очередь позволит снизить долю населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума. При расчете социальных трансфертов также учтено планируемое повышение  размера стипендий и других социальных выплат работающим.

За 2016-2018 годы денежные доходы в расчете на душу населения в номинальном выражении к 2015 году увеличатся в 1,2 раза, реальные располагаемые – на 2,6  %, что несколько ниже среднекраевых показателей. 

       В денежном выражении среднемесячные денежные доходы на душу населения по прогнозу в 2018 году составят 26290,7 рублей и к 2014 году возрастут в 1,4 раза.


Рост расходов на душу населения планируется несколько ниже, чем доходов. В 2014 году среднемесячные расходы на душу населения составляли 17067,2 руб., а к  2018 году прогнозируются в размере  22127,7 руб. – это в  1,3 раза больше отчетного 2014 года.

Превышение темпов роста доходов над расходами обусловлено опережающим ростом заработной платы и социальных выплат над темпом роста  затрат на покупку товаров и оплату услуг, а также обязательных платежей и сборов. Прогнозируемое превышение доходов над расходами в целом обусловлено приростом остатка денежных средств у населения, а также их миграцией, расходованием денег за пределами города. Основную долю денежных расходов населения города  составляют покупка товаров  и оплата услуг, доля которых в потребительских расходах более 68 %, обязательные платежи  более  - 9 %. Вновь, как и в 2014 году,  возрастут и в 2015 году все прочие расходы населения; если в 2014 году доля этих расходов в общей сумме расходов населения составляла 21,9 %, то к 2018 году доля прочих расходов в общих расходах останется практически на том же уровне и составит 21,6%.

7. Труд и занятость

Численность трудовых ресурсов формируется из численности занятых в экономике, учащихся с отрывом от производства и лиц в трудоспособном  возрасте, не занятых трудовой деятельностью или учебой.

Анализ  рынка труда показал, что численность трудовых ресурсов в 2013 году составила -75500 чел., по отчету 2014 года произошло снижение на 1,9%, в оценке 2015 года численность трудовых ресурсов составит 74140  чел., в 2016-2017 годах прогнозируется некоторое снижение численности трудовых ресурсов, но к 2018 году планируется достичь года, что составит 74801 чел. Прогнозная оценка развития рынка труда базируется на планируемом создании новых рабочих мест за счет реализации инвестиционных проектов в различных сферах экономики и, тем самым, постепенном повышении востребованности трудовых ресурсов в экономике. К 2018 году планируется небольшое снижение  занятого населения, что приведет к увеличению численности лиц в трудоспособном возрасте, не занятых трудовой деятельностью и учебой. В 2016-2018 годах прогнозируется и снижение численности индивидуальных  предпринимателей и лиц, занятых трудом у них по найму (включая занятых в домашнем хозяйстве), с 7408 чел. в 2013 году до  6900 чел. в 2018 году. 

На крупных, средних, малых предприятиях и организациях включая микропредприятия, зарегистрированных в органах государственной статистики по городу, в текущем периоде работает более 35,0 тыс. чел. В 2014 году в сравнении с 2013 годом численность работающих снизилась на 2,1 процентных пункта – наблюдается тенденция к снижению. По прогнозным расчетам  в организациях и предприятиях города общее число работников в 2018 году достигнет уровня 2013 года и составит 36,7 тыс. чел., это связано с реорганизацией некоторых крупных предприятий. В том числе рост численности работников на территории в прогнозируемом периоде будет обеспечиваться за счет сокращения численности безработных зарегистрированных в службе занятости.
Снижение количества учащихся с отрывом от производства объясняется переходом Рубцовского филиала НОУ ВПО УРАО на заочную форму обучения в полном объеме.

За счет таких факторов, как развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, занятости учащихся, увеличения численности трудоспособного населения, с 2015 года прогнозируется небольшой, но стабильный рост трудовых ресурсов города. Положительной причиной роста численности занятых трудовой деятельностью по-прежнему является рост оплаты труда. Темп роста среднемесячной заработной платы в городе в 2013 году составлял 115,9% (17491 руб.). С 2014 года темп роста её снижается. К 2018 году среднемесячная заработная плата одного работника планируется в размере 23450 руб., что в 1,3 раза больше уровня 2013 года.
На предприятиях города по-прежнему  имеет место высвобождение работников в связи с ликвидацией или сокращением штатов. За январь - июнь 2015 года в Центр занятости населения были поданы сведения о высвобождении 404 человек с 62 предприятий и организаций города. В связи со снижением объемов производства произошло уменьшение фактической численности  в Рубцовском филиале ОАО «Алтайвагон». В 2016 году ожидается стабилизация обстановки, что приведет и к стабилизации уровня безработицы. Уровень регистрируемой безработицы по отношению к численности трудоспособного населения увеличится к концу 2015 года с 0,7%  (в 2014 году) до 0,8% и до 2018 года прогнозируется его сохранение. 
Доля трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся в службу занятости за содействием в поиске подходящей работы, составляет 85,2%.

8. Демография

На начало 2015 года в городе проживало 146516 человек. Изменение численности населения города – результат взаимодействия процессов естественного воспроизводства и миграции. Миграционный прирост за 2012-2013 годы оставался положительным, то есть количество прибывших преобладало над выбывшими. В 2014 году, по сравнению с 2013 годом, сложилась значительная миграционная убыль, которая произошла в основном за счет убытия граждан государств-участников СНГ, имеющих временную регистрацию на территории города. 

В прогнозируемом периоде намечается снижение численности населения, увеличения рождаемости, уменьшение смертности и миграционного прироста. Исходя из статистических данных I полугодия 2015 года,  миграционный прирост населения составил 522 человека, к концу 2015 года намечается значительное снижение миграционного прироста населения, в основном за счет увеличения внешней для региона миграции. Несмотря на некоторое снижение смертности и увеличение рождаемости, смертность населения превышает рождаемость  в 1,4 раза. Продолжается ежегодное сокращение численности населения города вследствие естественной убыли, что ведет к уменьшению трудовых ресурсов,  изменению возрастной структуры проживающих в городе – происходит старение населения.

Все это учтено при расчетах показателей 2016-2018 гг. по всем разделам прогноза.

9.  Туризм.


В 2014 году туристические и сопутствующие услуги в городе оказывали 17 субъектов, имеющих 22 объекта. Отдых горожан и прибывших туристов и экскурсантов обеспечивали 3 турагентства, 2 предприятия по экскурсионному обслуживанию, 1 санаторно-курортное учреждение, 2 базы отдыха, 3 детских оздоровительных лагеря, кроме того услуги проживания предоставляли 7 гостиниц и 2 общежития.
В 2015 году и в прогнозируемом периоде (2016 – 2018 годы) количество субъектов, оказывающих туристические услуги в городе Рубцовске, количество мест единовременного размещения и количество занятых оказанием услуг останется неизменным (17 субъектов, 1420 мест и 400 человек). 

В городе действует одно детское оздоровительное учреждение МБУ «Лето», на балансе которого 3 объекта - детских оздоровительных лагеря на 730 мест: «имени Г. Титова», «Олимп», «Салют», расположенных в Егорьевском районе.
На территории города находится санаторий - профилакторий «Тонус» на 100 мест.

Количество занятых в сфере туризма в 2014 году составило 399 человек. Количество потребителей услуг составило 63,9 тыс. человек.

Несмотря на резкое снижение в 2015 году численности потребителей туристских услуг, из-за увеличения их стоимости, к 2018 году планируется достичь числа потребителей туристических услуг 64 тыс. человек – уровня 2014 года. 
Доход субъектов к 2018 году планируется увеличить в полтора раза по сравнению с 2013 годом, что составит 87,3 млн. руб., затраты при этом будут увеличены на 39,7%.
К 2018 году прогнозируется рост заработной платы работников, оказывающих туристические услуги, на 15,7%  (к 2013 году), в среднем на одного работника начисление составит 8900 рублей в месяц.

С учетом инфляции, роста цен на продовольствие и на некоторые виды услуг (транспорта, ЖКХ, связи и др.) объем потребления одного человека в сутки увеличится  и составит в 2018 году 3,5 тыс. руб.  (в 2013 году – 1,34 тыс. руб.), в сумму которого входят услуги проживания, питания, развлечения и др.
10. Бюджет
Оценка поступления доходов в бюджет города за 2015 год проведена, исходя из фактического поступления доходов за 7 месяцев текущего года. 

В плановом 2016 году и в прогнозном периоде (2017 г. и 2018 гг.) в области налоговой политики к реализации планируются следующие основные мероприятия: в части исчисления налога на доходы физических лиц с 1 января 2016 года изменится механизм предоставления имущественного вычета при продаже жилой и нежилой недвижимости. Минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества, доходы от продажи которого освобождаются от налогообложения, увеличен до пяти лет. При этом для отдельных категорий налогоплательщиков минимальный предельный срок владения таким объектом недвижимого имущества составляет три года.

Одновременно в целях предотвращения занижения налоговой базы по налогу на доходы физических лиц при продаже физическим лицом объекта недвижимого имущества предусматривается исчисление налога с вмененного дохода, рассчитываемого как кадастровая стоимость продаваемого объекта недвижимого имущества по состоянию на 1 января года, в котором осуществлена продажа, умноженная на понижающий коэффициент 0,7, в случае, если доходы налогоплательщика от его продажи ниже этой величины.
Предполагается уточнение порядка освобождения отдельных видов доходов от обложения налогом на доходы физических лиц, в том числе при увольнении гражданских служащих, военнослужащих и судей, при получении доходов в иностранной валюте, уточнение отдельных положений по налогообложению выигрышей в лотереи. Также предполагается уточнение порядка налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента. Иностранным гражданам, предоставлено право на осуществление трудовой деятельности по найму не только у физических лиц, но и в организациях. При этом общая сумма налога на доходы физических лиц иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму, будет исчисляться организациями - налоговыми агентами и подлежать уменьшению на сумму фиксированных авансовых платежей.

Индивидуальные предприниматели с 2015 года не уплачивают авансовые платежи по земельному налогу и не предоставляют налоговую декларацию, срок уплаты налога 01.10.2016.

В 2015 году должны быть выполнены работы по государственной кадастровой оценке земель населенных пунктов Алтайского края.

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2016 года изменены нормативы отчислений в местные бюджеты от платы за негативное воздействие на окружающую среду с 40 процентов до 55 процентов.

С 2016 года отчетным периодом в отношении платежа за негативное воздействие на окружающую среду будет календарный год, плату нужно будет вносить не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом.

 Общая сумма доходов, поступающих в бюджет города в 2015 году и плановом периоде 2016-2018 годов, снижается по сравнению с 2013 и 2014 годами, что связано с сокращением налоговых и неналоговых доходов.

Наибольший удельный вес в сумме налоговых доходов имеет: налог на доходы физических лиц, снижение ожидаемого поступления которого в 2015 году связано с сокращением рабочих мест в городе, банкротством и ликвидацией организаций. В период с 2016 по 2018 годы планируется увеличение налога на доходы физических лиц с учетом среднегодового темпа роста фонда оплаты труда, согласно прогнозу социально-экономического развития Алтайского края на 2016 - 2018 годы. Оценка поступления в 2015 году по налогам на совокупный доход ниже поступления прошлых периодов в результате снятия налогоплательщиков с налогового учета в Межрайонной ИФНС№12 и снижения налогооблагаемой базы. В прогнозный период планируется увеличение поступления по налогам на совокупный доход за счет роста среднегодового индекса потребительских цен, согласно прогнозу социально-экономического развития Алтайского края на 2016 - 2018 годы.

Неналоговые доходы запланированы с отрицательной динамикой в результате прекращения поступлений процентов от предоставления бюджетных кредитов, снижения заявок на приобретение муниципального имущества, сокращения сдаваемых в аренду площадей.

Для увеличения поступления доходов в бюджет города в 2015 году принято постановление Администрации города Рубцовска от 02.03.2015 №1274 «Об утверждении плана мероприятий по увеличению доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2015 год», где предусмотрен перечень мероприятий, направленных на повышение эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе:

проведение работы по инвентаризации  основных фондов муниципальных учреждений и принятие мер по их продаже, сдаче в аренду, передаче в оперативное управление других муниципальных учреждений города Рубцовска;

проведение работы по выявлению неиспользуемого (бесхозного) недвижимого имущества и принятие мер по установлению направлений эффективного его использования;

проведения мероприятий в части осуществления муниципального земельного контроля;

обеспечение эффективного использования техники, приобретенной в лизинг, для осуществления благоустройства города;

проведение претензионно-исковой работы в отношении должников по аренде имущества, находящегося в муниципальной собственности города Рубцовска.

В плановом периоде работа по повышению эффективности использования муниципального имущества будет продолжена, как в рамках данных мероприятий, так и в рамках других дополнительных направлений, которые будут ежегодно разрабатываться и уточняться администраторами доходов и комитетом по финансам, налоговой и кредитной политики города Рубцовска.

Расходы бюджета города на 2016 - 2018 годы были спрогнозированы на основании прогноза поступления доходов в бюджет города и по уточненному плану расходов на 01.08.2015. 

Структура  расходов бюджета города Рубцовска в общей сумме расходов сложилась следующим образом: образование - 58,6 %, общегосударственные расходы - 10,2 %, жилищно-коммунальное хозяйство – 8,3%, социальная политика - 7,1%, культура, кинематография - 5,4%, национальная экономика - 4,9%, обслуживание муниципального долга 2,6 %, физическая культура и спорт - 1,6%, национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 1,1%, средства массовой информации - 0,2%.

Структура исполнения по видам расходов представлена по убыванию:

- выплата заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы;

- прочие расходы (расходы в сфере жилищно-коммунальных услуг, ремонт дорог, увеличение уставного капитала исполнение судебных решений);

- капитальные вложения; 

- оплата коммунальных услуг муниципальными учреждениями города; 

- оплата налогов; 

- обслуживание муниципального долга в виде погашения процентов по привлеченным кредитам.

Динамика расходов по годам имеет тенденцию к снижению по отношению к 2015 году на 12,5 %, что негативно отражается на прогнозе планирования расходов на выполнение расходных обязательств в сфере местных полномочий.

11. Перечень основных проблемных вопросов развития города, сдерживающих его социально-экономическое развитие
 В прогнозируемом периоде (2016-2018 гг.) основными проблемами развития промышленного производства города, в том, числе и энергетики, является низкий коэффициент обновления основных фондов, высокий уровень износа машин и оборудования предприятий. Необходимо проведение коренной модернизации всего производственного аппарата и долгосрочные инвестиции в его обновление, а также осуществление государственной поддержки предприятий в виде уменьшения налогообложения при условии инвестиций в основные фонды.
Остается актуальной проблема финансирования инвестиционных проектов по реконструкции и модернизации, строительству объектов социальной направленности, включая объекты образования, культуры, физической культуры и спорта из-за ограниченности финансового ресурса муниципального бюджета. Слабо используется  возможность объединения бюджетных источников всех уровней и внебюджетных источников хозяйствующих субъектов по инвестиционным программам развития водоснабжения, водоотведения тепло- и энергоснабжения, транспортной системы города для обновления и развития инфраструктурного потенциала города. Существует потребность в реализации крупных инвестиционных проектов на территории города с привлечением сторонних инвесторов и использованием разнообразных форм  их участия.

Основной проблемой в сфере жилищного строительства остается проблема отсутствия земельных участков, обустроенных инженерной инфраструктурой, механизмов привлечения частных инвестиционных и кредитных ресурсов в строительство и реконструкцию инженерной инфраструктуры. Мало развита практика комплексного освоения территорий в целях жилищного строительства. 

В сфере развития малого и среднего предпринимательства города остаются  нерешенными  следующие проблемы: 
низкий уровень заработной платы работников и сохранение неофициальной выплаты заработной платы; 
ведение гражданами незаконной предпринимательской деятельности; низкий  уровень юридических и экономических знаний предпринимателей, необходимых для более эффективного развития бизнеса; 
недостаток материальных и финансовых ресурсов для организации и развития собственного дела у начинающих предпринимателей.
Основными проблемами, без решения которых невозможно будет обеспечить дальнейшее стабильное развитие потребительского рынка: недостаток оборотных средств у представителей малого и среднего бизнеса; высокий уровень налоговых платежей; увеличение расходов по арендной плате и коммунальным платежам.
На рынке труда остается нерешенной проблема недостаточного  взаимодействие работодателей с учебными заведениями  по подготовке кадров под   конкретные  рабочие  места, что приводит в свою очередь  к нехватке квалифицированных кадров по ряду профессий и специальностей.

Учебные заведения слабо реагируют на изменения рынка труда, готовят кадры без учета потребностей работодателей, вследствие чего наблюдается перепроизводство не востребованных экономикой специалистов с высшим и средним профессиональным образованием при одновременном сокращении объемов подготовки квалифицированных рабочих.

Продолжается ежегодное сокращение численности населения города вследствие естественной убыли, что ведет к уменьшению трудовых ресурсов,  изменению возрастной структуры проживающих в городе – происходит старение населения, а миграционный прирост не компенсирует естественную убыль населения.
В городе по-прежнему сохраняется низкий темп роста туристических потоков, который  объясняется следующими причинами внешнего и внутреннего характера: 

город Рубцовск не включен в мероприятия по формированию современной туристской индустрии в государственную программу «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2011 - 2016 годы, вследствие этого ощущается недостаточность финансовой поддержки туризма, как отрасли экономики;

отсутствие авиационного сообщения города с главными туристическими районами края и регионами страны;
отсутствие муниципальной программы по развитию туризма;

недостаточное количество объектов инфраструктуры туризма и отдыха, в том числе с круглогодичным функционированием; 

сезонность функционирования туристских комплексов (большинство турбаз  ориентированы на работу в летнее время года и тем самым цена на предоставляемые услуги завышается  из-за включения затрат на зимний простой);

недостаточно высокое качество обслуживания, в том числе из-за отсутствия высококвалифицированных кадров в сфере туризма.

Остается очень низкой укомплектованность  учреждений здравоохранения медперсоналом, в первую очередь врачами. Дефицит врачебных кадров всех специальностей не только сохраняется, но и продолжает расти. Необходимым  является решение вопросов социальной защищенности работников: обеспечение жильем (служебными помещениями специализированного жилищного фонда)  молодых специалистов остродефицитных специальностей; выплата подъемных специалистам, прибывающим в город.

Реализация жилищной программы выявила ряд проблем, основной из которых является то, что большая часть участников программы улучшили свои жилищные условия не за счет нового строительства, а за счет  покупки жилья на вторичном рынке.

Необходимо обновление кадрового состава и привлечение молодых талантливых педагогов для работы в сфере образования. Требуется решение вопроса обеспечения жильем учителей, прибывающих в город после окончания средних специальных и высших учебных заведений.
Для улучшения работы системы образования города требуется решение вопроса финансирования ремонтов образовательных учреждений, укрепление их материально-технической базы, в том числе приобретение мебели, спортивного и лабораторного оборудования.
Доля собственных доходов, за исключением безвозмездных поступлений из краевого бюджета, в общих доходах бюджета города нестабильна, так как происходит ежегодное изменение нормативов отчислений налоговых доходов между различными уровнями бюджетной системы Российской Федерации.

Бюджет города имеет значительный муниципальный долг, составляющий на 01.01.2015 – 450508,5 тыс. рублей.
