Приложение 2
Порядок участия и рекомендации для участников Образовательного конвента лидеров студенческого самоуправления «Платформа»
Для участия в Форуме необходимо:
- в срок до 05 октября 2015 года заполнить индивидуальную анкету участника по адресу:  http://goo.gl/forms/5lqRAlwfYi;
- в срок до 05 октября 2015 года направить на электронный адрес forum_platforma15@mail.ru групповую заявку  от имени руководителя делегации  (Приложение 1 к положению о Форуме)
- получить официальное приглашение от организаторов Форума
- оплатить услуги по обеспечению участия в Форуме в наличной или безналичной форме в размере 6 500 (шесть тысяч пятьсот) рублей;
- прибыть на территорию г. Томска.

Организаторы обеспечивают встречу иногородних гостей в аэропорту, на авто и ж/д вокзалах  г. Томска и доставку их до места проведения Форума. Форум проводится на базе санатория - профилактория. Участникам обеспечивается проживание и трехразовое питание, методические и раздаточные материалы, учебные и канцелярские принадлежности, доступ к инвентарю и оборудованию Форума, учебная и развлекательная программы. Командам от университетов предоставляется возможность оформления информационного стенда органов ССУ/проекта, а также презентации университета на торжественном открытии Форума. Для иногородних гостей  в рамках проведения Форума предусмотрена небольшая экскурсионная программа по городу Томску. Обращаем Ваше внимание, что организаторы обеспечивают проживание и питание участников только на период проведения Форума. В случае раннего прибытия (до 14 октября) или позднего отбытия (после 18 октября) организаторы по предварительной просьбе делегатов осуществляют бронирование гостиницы. 

Участникам рекомендуется следующий набор вещей: нижнее белье, носки, свитер, джинсы или брюки, футболка или майка, куртка с капюшоном или дождевик, удобная обувь на плотной подошве, сменная обувь для корпуса, гигиенические принадлежности, кружка и чайная ложка, специфические лекарственные препараты по назначению врача, денежные средства на приобретение сувенирной продукции (по желанию).

	Более подробную информацию можно получить, направив запрос на электронный адрес forum_platforma15@mail.ru.
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