ПРОТОКОЛ
об итогах приема заявок и о признании претендентов участниками продажи 
посредством публичного предложения в электронной форме с использованием 
открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества – 
нежилого административного здания площадью 330,9 кв.м и
земельного участка площадью 434 кв.м, расположенных по адресу:
Алтайский край, город Рубцовск, улица Крупской, 153
г. Рубцовск                                                                                                           от 16.07.2021
В соответствии с пунктом 3.3 Положения о порядке приватизации имущества муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, принятого решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 21.11.2019 № 366 (далее - Положение о порядке приватизации), решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 23.01.2020 № 403 «О кандидатурах в состав постоянно действующей комиссии по приватизации муниципального имущества» для разработки, принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества, рассмотрения заявок и документов претендентов, принятия решений о признании претендентов участниками продажи, распоряжением Администрации города Рубцовска от 14.02.2020 № 110-р создана постоянно действующая комиссия по приватизации муниципального имущества муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, в состав которой входит 12 членов комиссии.
В соответствии с пунктом 3.4 Положения о порядке приватизации, заседание комиссии по приватизации правомочно, если на нём присутствует большинство от установленного числа ее членов и проголосовало не менее 2/3 от числа членов комиссии, присутствующих на заседании.
Присутствует 8 членов комиссии. Кворум имеется.
Докладывал уполномоченный представитель Продавца, председатель комиссии по приватизации, А.Н. Колупаев: 
В срок, указанный в информационном сообщении о приеме заявок на участие в продаже посредством публичного предложения в электронной форме с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества (с 11 часов 15 июня до 20 часов 12 июля 2021 года (время московское), на приобретение нежилого административного здания общей площадью 330,9 кв.м и земельного участка площадью 434 кв.м, расположенных по адресу: Россия, Алтайский край, город Рубцовск, улица Крупской, 153, поступило 2 заявки от следующих претендентов:
ООО «Зерновые системы»                           10.07.2021          15 час. 10 мин.;
Плужник Ларисы Васильевны                     12.07.2021          07 час. 27 мин.
 (время московское).
Рассмотрев заявки и документы претендентов, факт поступления задатков, комиссии предлагается признать претендентов участниками продажи посредством публичного предложения в электронной форме и принять решение о допуске к аукциону.
Проголосовали:
[bookmark: _GoBack]«за» -  8,      «против» - нет,    «воздержались» - нет.





Решение комиссии:
Признать участниками продажи посредством публичного предложения в электронной форме с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества – нежилого административного здания общей площадью 330,9 кв.м и земельного участка площадью 434 кв.м, расположенных по адресу: Россия, Алтайский край, город Рубцовск, улица Крупской, 153, и допустить к аукциону:
ООО «Зерновые системы»;   
Плужник Ларису Васильевну.          
Подписи:
	Председатель комиссии по приватизации:
	
	А.Н. Колупаев
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	Секретарь комиссии по приватизации:
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