Годовой отчет  
о ходе реализации муниципальной программы
«Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы 
за 2021 год

 В целях организации эффективной системы мер антиэкстремистской направленности для профилактики угроз распространения радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма и мотивированной конфликтности на территории  города Рубцовска разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края  от 24.08.2020 № 2058 муниципальная программа «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы  (далее – Программа).   
Для достижения поставленной цели Программы определены следующие задачи: 
	повышение уровня межведомственного взаимодействия Администрации города Рубцовска Алтайского края, правоохранительных органов  в  сфере противодействия экстремизму и идеологии терроризма;
обеспечение участия институтов гражданского общества в профилактике экстремистских проявлений;
 реализация информационной политики антиэкстремистской направленности;
формирование в молодежной среде неприятия экстремизма и радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма.
Финансирование мероприятий Программы на 2021 первоначально запланировано в размере 88,0 тыс. руб. за счет средств бюджета города.
Для актуализации данной Программы и в соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 17.12.2020     № 546 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2021 год», руководствуясь Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденным постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 21.10.2020 № 2589 в Программу были внесены изменения в части финансирования Программы на 2021 год (постановления от  04.02.2021         № 252, от 25.11.2021 № 3175).
Объем финансирования Программы на 2021 год составил 123,1 тыс. руб., фактически финансирование Программы в 2021 году выполнено в полном объеме.   
В течение 2021 года на территории города в части решения задач Программы проводились мероприятия антиэкстремистской направленности.
С целью повышения уровня межведомственного взаимодействия Администрации города, правоохранительных органов, в  сфере противодействия экстремизму и идеологии терроризма:
проведены заседания комиссии по противодействию экстремизму в городе Рубцовске Алтайского края;
проведены совещания руководителей муниципальных общеобразовательных, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования по вопросам профилактики экстремизма и идеологии терроризма среди детей, подростков и их родителей;  
проведен мониторинг территории города Рубцовска на предмет выявления фактов осквернения зданий и иных сооружений, в том числе  посредством нанесения на них нацистской атрибутики (символики), лозунгов и их уничтожения;
приобретена поворотная IP-камера для установки в районе площади имени В.И. Ленина (израсходовано 91,1 тыс. руб.).
На заседаниях комиссии по противодействию экстремизму  ежеквартально рассматривались вопросы  о состоянии оперативной ситуации на территории города в части противодействия экстремистской деятельности, проявлениям ксенофобии, профилактики межнациональной и межрелигиозной конфликтности.  
С целью обеспечение участия институтов гражданского общества в профилактике экстремистских проявлений:
сотрудники сфер средств массовой информации, образования, культуры и спорта, прошли переподготовку по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма;
на базе Центра традиционной культуры «Этнографическая мозаика»                был проведен «круглый стол» на тему «Работа учреждений культуры по сохранению традиций и обычаев национальных диаспор, проживающих на территории города Рубцовска Алтайского края»  с участием представителей религиозных конфессий, национальных диаспор, представителей учебных заведений.
С целью реализация информационной политики антиэкстремистской направленности:
в газете «Местное время» и на официальном сайте газеты размещались материалы, направленные на укрепление мира и межнационального согласия, о сотрудничестве органов местного самоуправления с различными религиозными конфессиями города, с представителями граждан разных национальностей (израсходовано 22,0 тыс. руб.);  
в учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования»                   г. Рубцовска на постоянной основе осуществлялся  мониторинг посещаемости сайтов и запросов в поисковые системы, содержащих экстремистскую тематику, с целью дополнения списка блокируемых ресурсов в контентфильтрах;
проведено обновление содержания информационных стендов «Школа безопасности», «Правила действия при ЧС» по предупреждению экстремистской деятельности среди учащейся молодежи, размещены материалы по профилактике экстремизма и повышению толерантности на сайтах муниципальных бюджетных образовательных учреждений;
 ежеквартально на официальных сайтах учреждений, подведомственных МКУ «Управление образования» г. Рубцовска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» осуществлялась публикация анонсов мероприятий по профилактике борьбы с экстремизмом;  
С целью формирования в молодежной среде неприятия экстремизма и радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма:
в ДЮДК «Черемушки» проведен цикл познавательных программ   «Вокруг света за один час»; 
в МБУ «ДК «Алтайсельмаш» проведен фестиваль национальных культур «Под небом единым» (израсходовано 10,0 тыс. руб.).
для учащихся общеобразовательных школ в библиотеках города проведен ежегодный цикл просветительских мероприятий: библиоурок «Терроризму – нет!», «Урок мужества»; книжная выставка «Людям планеты - мир без тревоги и слез»;
в учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования»                   г. Рубцовска проведены классные часы и мероприятия в других формах, приуроченных к знаменательным датам: День единения народов, День России, День памяти жертв Бесланской трагедии, День народного Единства, Международный День толерантности, День Конституции, а также воспитательные занятия по темам: «Экстремизм в молодежной среде», Терроризм – угроза общества», «Что такое толерантность?», тематические классные часы: «Терроризм-угроза общества», «Урок мира», «Экстремизму и терроризму – нет!»; 
распространены буклеты и памятки по профилактике экстремизма среди учащихся и их родителей.
	 Результаты реализации Программы выражаются через качественные и количественные показатели, а именно в 2021 году:
1. Количество тематических семинаров-совещаний по вопросам противодействия экстремизму, межэтнической, межнациональной и межрелигиозной конфликтностям составило 4 или 66,7 % от запланированного числа (план – 6 ед.).
Снижение значения показателя допущено в связи с ограничениями, вызванными пандемией коронавирусной инфекции COVID-19. 
2. Число публикаций, в СМИ города Рубцовска с целью информирования населения о мерах, принимаемых Администрацией города Рубцовска, правоохранительными органами в сфере противодействия экстремизму составило 8 шт., что соответствует запланированному значению индикатора. 
		3.  Количество  сотрудников сфер средств массовой информации, образования, культуры и спорта, прошедших повышение квалификации по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма, составило 6 человек или 75,0 % от запланированного числа (план – 8 чел.).
Снижение значения показателя допущено в связи с ограничениями, вызванными пандемией коронавирусной инфекции COVID-19.
		4.  Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 14 до 30 лет, вовлеченных в  мероприятия по повышению толерантности и межкультурной коммуникативности (к общей численности лиц указанной категории), составила 70,0 %, что соответствует запланированному значению показателя.
		Комплексная оценка реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории города Рубцовска» на 2017-2020 годы в 2021 году составила 90,1 %, что является высоким уровнем эффективности.



Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                       М.А. Зорина





























Комплексная оценка
эффективности реализации муниципальной программы ««Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы
 за 2021 год
1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы:

где Si = (Fi/Pi)*100%, либо Si = (Pi/Fi)*100%, если обратный показатель

S1=4/6*100%=66,7 %
S2=6/8*100%=75,0 %
S3=8/8*100%=100,0 %
S4=70,0/70,0*100%= 100,0 %
 
Cel =1/4*(66,7 %+75,0 %+100,0 %+100,0 %) = 0,25*341,7%=85,4 %

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы.
Fin = K/L*100%

Fin = 123,1/123,1*100%=100%

3. Оценка степени реализации мероприятий муниципальной программы




=1/19*[(1+1+1+1+1+1+1+1+0+1+1+0+1+1+1+0+1+1+1)*100] = 0,053*1600=84,8%

4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы
O = (Cel + Fin + Mer)/3
O = (85,4 %+100,0 %+84,8 %)/3=90,1 %

Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной Программы составляет 90,1 %, что является высоким уровнем эффективности, так как на 0,1% превышает предельный уровень в 90%.   

