Годовой отчет
о  ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в городе Рубцовске Алтайского края» на 2015-2017 годы
за 2017 год

В целях формирования системы профилактики правонарушений, укрепление общественного порядка и общественной безопасности, вовлечение в эту деятельность государственных органов, общественных формирований и населения, повышение роли и ответственности органов государственной власти, территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления в профилактике правонарушений и борьбе с преступностью была сформирована и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 21.08.2014 №3531 муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений в городе Рубцовске Алтайского края» на 2015-2017 годы (далее-программа). Действие программы было направлено на обеспечение безопасности граждан на территории города Рубцовска, укрепление общественного порядка и общественной безопасности, вовлечение в профилактическую деятельность государственных органов, общественных формирований и населения. Общий объем финансирования мероприятий программы планировался в сумме 296,2 тыс. руб. средств бюджета города, в том числе с разбивкой по годам:  2015 год – 94,1 тыс. руб.; 2016 год – 95,4 тыс. руб.; 2017 год – 106,7 тыс. руб. В период действия программы постановлениями Администрации города Рубцовска  (от 13.02.2015 №916, от 20.02.2016 №838, от 17.03 2017 №724) ежегодно вносились изменения в части корректировки финансирования (в соответствии с утвержденными ассигнованиями в бюджете города на очередной год). В части запланированных мероприятий  финансирование предполагалось по следующим направлениям: 
· Организация рекламной кампании, для формирования положительного общественного мнения в отношении замещающей семьи и семейных ценностей; 
· Поощрение опекунов, приемных родителей, дети которых проявили особые успехи в учебе, творчестве, спорте, общественной жизни
· Информирование населения города о проблемах социального сиротства, организации взятия детей, оставшихся без попечения родителей в семьи в каникулярное время.
За 2017 год в рамках программы в соответствии с утвержденным объемом финансирования освоено 8 тыс. руб. средств бюджета города. Все средства направлены на мероприятия по повышению престижа замещающих семей, предотвращения повторного сиротства, а именно: на мероприятия по постановке на учет в отдел опеки и попечительства в качестве кандидатов  в опекуны и приемные родители (в отчетном году обратилось в ООиП 32 гражданина), на проведение Дня Матери в КГБУ «Рубцовский центр помощи для детей, оставшихся без попечения родителей» и др.; В соответствии с проведенными мероприятиями в отчетном году снизилось количество случаев повторного сиротства. 
Мероприятия программы направлены на профилактические меры по снижению уровня преступности в городе: количество преступлений, совершенных на улицах и в других общественных местах города сократилось в 2017 году на 19,1%. 
Оценка степени достижения целей, решения задач, соответствия запланированному уровню затрат определена комплексная оценка эффективности программы. В 2017 году она составила 89,8%, что свидетельствует о высоком уровне эффективности программы.
     


