Годовой отчет
 о реализации муниципальной программы 
«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками 
и их незаконному обороту в городе Рубцовске» 
за 2023 год

С целью сокращения распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений,  негативных последствий для жизни и здоровья граждан на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее - Администрация города) от 24.08.2020 № 2057 муниципальная программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в  городе Рубцовске»  (далее - Программа).
Для достижения поставленной цели Программы определены следующие задачи:
профилактика распространения наркомании и связанных с ней правонарушений;
противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ;
выявление и мотивирование лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств, к участию в программах лечения, реабилитации, ресоциализации и постреабилитационного сопровождения.
В рамках Программы ответственный исполнитель МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска взаимодействует с соисполнителями и участниками Программы:
МКУ «Управление образования» г. Рубцовска; 
управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии; 
пресс-службой Администрации города Рубцовска Алтайского края; 
учреждениями, подведомственными МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска;
МО МВД России «Рубцовский» (по согласованию);
ЛОП на станции Рубцовск Алтайского ЛУ МВД России (по согласованию);
КГБУЗ «Наркодиспансер Рубцовск» (по согласованию);
образовательными учреждениями города Рубцовска;   
населением города Рубцовска.
		На реализацию мероприятий Программы в 2023 году было запланировано        159,0 тыс. рублей из средств бюджета города Рубцовск (далее – бюджет города Рубцовска), фактически финансирование исполнено в размере 158,7 тыс. рублей, из них:
		в МБУ «ДК «Алтайсельмаш» проведен круглый стол с участием представителей учебных заведений, учреждений профилактики по проблемам наркомании, израсходованы денежные средства в размере 3,0 тыс. рублей;
		МБУ «ДК «Алтайсельмаш» организованы работы по изготовлению, распространению средств наглядной агитации направленной на профилактику наркомании, пропаганду здорового образа жизни для чего выделено 5,0 тыс. рублей;
  	проведен городской онлайн-конкурс по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье!», 20,0 тыс. рублей израсходованы на приобретение призов;
в рамках укрепления материально-технической базы молодежных общественных объединений (в т.ч. военно-патриотических и спортивных клубов, др.) оказано содействие мероприятиям, проводимым АКОСОО «Рубцовский клуб туристов», израсходовано 8,0 тыс. рублей;
		между Администрацией города и МУП «АвтоСпецТехника» заключен муниципальный контракт от 31.01.2023  К-17/У на выполнение работ по уничтожению дикорастущей конопли и закрашиванию надписей, предположительно содержащих информацию о наркотических средствах на территории города Рубцовска в 2023 году на общую сумму 49,7 тыс. рублей (далее – контракт). В соответствии с условиями контракта произведен выкос дикорастущей конопли площадью 2000 м2;
в газете «Местное время» размещено 14 публикаций антинаркотической направленности, израсходовано 19,0 тыс. рублей;
МБУ СК «Торпедо» проведены 10.12.2023 детско-юношеские соревнования в рамках спортивно-массового мероприятия «Здравствуй, зимушка – зима!», в целях организации мероприятия направлено 10,0 тыс. рублей;   
приобретены поощрительные призы (конфеты) на сумму 1,5 тыс. рублей для участников акции посвященной Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом;
		на  открытой площадке городского парка культуры и отдыха имени С.М. Кирова проведен молодежный флешмоб «Нет наркотикам» с участием представителей высших и средних учебных заведений города Рубцовска. Израсходованы денежные средства в размере 14,5 тыс. рублей;
проведена школа студенческого актива «Опасность среди нас» для студентов средних учебных заведений города на базе МБУ «ДК «Алтайсельмаш», израсходованы денежные средства в размере 5,0 тыс. рублей;
в МБУ СП «СШ «Спарта» проведен конкурс рисунков «Спорт против наркотиков». Денежные средства в сумме 10,0 тыс. рублей израсходованы на приобретение призов;    
в ДЮ ДК «Черемушки» проведен конкурс на лучший проект (программу) по профилактике наркомании и здорового образа жизни. Денежные средства в сумме 8,0 тыс. рублей израсходованы на приобретение   игрового реквизита;
проведен квиз «Здоровым быть модно» по профилактике наркомании в молодежной среде в учебных заведениях, израсходовано 2,0 тыс. рублей;
проведена выездная акция по пропаганде ЗОЖ со специалистами системы профилактики в учебных заведениях города Рубцовска, израсходовано 3,0 тыс. рублей.
Кроме того, в течение 2023 года в рамках реализации Программы проведены мероприятия, не требующие финансирования:
организовано 4 заседания городской межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории города Рубцовска (протокол от 28.03.2023 № 1,  протокол от 27.06.2023 № 2, протокол от 22.09.2023 № 3, протокол от 15.12.2023 № 4);
исполнен план совместной работы с МО МВД России «Рубцовский» в сфере профилактики наркомании среди детей и подростков  в учреждениях образования, учреждениях дополнительного образования, учреждениях культуры и спорта                    г. Рубцовска;
в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования» г. Рубцовска (далее – МБОУ) на постоянной основе в соответствии с планами воспитательной работы проводятся профилактические мероприятия с учащимися по предупреждению злоупотребления наркотическими средствами и психоактивными веществами;
в   МБОУ на постоянной основе проводятся антинаркотические акции: «Родительский урок», «Здоровье молодежи – богатство России!», «Летний лагерь – территория здоровья», «Классный час» и др.;
в период с 06.10.2023 по 15.10.2023 в МБОУ проведено социально-психологическое тестирование  среди обучающихся 7 – 11 классов, в   котором приняли участие 3750 обучающихся, что составляет 74,5 % от общего количества несовершеннолетних, подлежащих тестированию (5031 несовершеннолетний);  
  	МБОУ ведется и планируется в дальнейшем работа с детьми, входящими в «группу риска» по профилактике наркомании, оказание психолого-педагогической помощи подросткам и их родителям осуществляется через классные часы соответствующей направленности, «День здоровья», выставки рисунков, анкетирование учащихся по теме «Мое отношение к наркотикам», консультации подростков и их родителей  и др.;
в каждом МБОУ  действует наркопост, по плану работы которого  реализуются  мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни среди несовершеннолетних, антинаркотическую пропаганду, учащимся предоставляется информация о влиянии наркотиков на психологическое, социальное и экономическое благополучие человека. 
Результаты реализации Программы в 2023 году выражены через качественные и количественные показатели, а именно:
1. Доля  молодых  граждан в возрасте от 14 до 35 лет, вовлеченных в профилактические антинаркотические мероприятия, по отношению к общей численности молодежи, проживающей на территории города в 2023 году, составила 62,5 % при плановом значении индикатора 62,5 %.
		2. Уровень раскрываемости преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ, составил 57,1 %, что ниже запланированного показателя на 16,9 процентных пункта (план – 74,0 %). Снижение допущено в связи с увеличением количества уголовных дел по факту незаконного оборота наркотических средств, приостановленных за неустановлением лица (подозреваемого).
		3. По информации КГБУЗ «Наркодиспансер г.Рубцовск» доля больных наркоманией, находящихся в ремиссии более 2 лет, на 100 больных наркоманией  среднегодового контингента, в 2023 году составила 12,0 %, что на 0,9 процентных пункта выше планового показателя (план – 11,1 %). Увеличение показателя произошло в связи с сокращением  общего количества наркозависимых граждан.  
		Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ  комплексная оценка эффективности данной Программы за 2023 год составила    97,4 %, что характеризует ее как муниципальную программу с высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень 90%.

Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                                 М.А. Зорина

Комплексная оценка
эффективности реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске»  за 2023 год.

1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы:

где Si = (Fi/Pi)*100 %, либо Si = (Pi/Fi)*100 %, если обратный показатель
 3
S1=62,5/62,5*100 %=100 %     
S2=57,1/74,0*100 %=77,2 % 
S3=12,0/11,1*100%=108,1 % (~100%)   


Cel =1/3*(100 %+77,2 %+100,0 %)=92,4 %

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы.

Fin = K/L*100%
Fin = 158,7/159,0*100 %=99,8 %

3. Оценка степени реализации мероприятий муниципальной программы


=(1/18)*[(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)*100]=100 %

4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы
O = (Cel + Fin + Mer)/3

O = (92,4 %+99,8 %+100 %)/3=97,4 %   

Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной Программы составляет 97,4 %, что характеризует ее как муниципальную программу с высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень 90%.




