Годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Капитальный ремонт общеобразовательных организаций города Рубцовска» на 2017-2025 годы
За 2017 год

С целью приведения материально-технического состояния общеобразовательных учреждений в соответствие нормативным требованиям безопасности, санитарным и противопожарным нормативам, во исполнение поручения Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина, данного на оперативном совещании 26.09.2016 рег. № Пор – 33 пункт 8,  постановлением Администрации города Рубцовска от 23.12.2016 № 5283 утверждена муниципальная программа  «Капитальный ремонт общеобразовательных организаций города Рубцовска» на 2017-2025 годы (далее - Программа).
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов
Алтайского края от 15.12.2016 № 799 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2017 год» в Программу были внесены изменения в части финансирования (постановление от 14.02.2017 № 437).
Настоящая Программа определяет комплекс мер, направленных на приведение материально-технического состояния общеобразовательных учреждений в соответствие нормативным требованиям безопасности, санитарным и противопожарным нормативам.
Программа состоит из основных мероприятий, которые направлены на проведение капитального ремонта общеобразовательных организаций, находящихся в неудовлетворительном техническом состоянии и требующих первоочередного вмешательства за счет средств бюджета города.
Кроме того, предусматривается выполнение работ по организационно-техническому и аналитическому сопровождению Программы, заключение соглашений, необходимых для реализации Программы. Размещение заказов на выполнение работ (оказание услуг) осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
Выполнение задач Программы обеспечивается путем реализации программных мероприятий. 
В 2017 году в муниципальную систему образования входило 20 общеобразовательных организаций, в том числе капитальный либо текущий ремонты требовались в 16. В период 2017 года выполнен частичный текущий ремонт в 8 зданиях общеобразовательных организаций.
В результате реализации программы в 2017 году достигнуты следующие результаты:
	отремонтированы санузлы в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19»; 
произведен частичный текущий ремонт кровли в МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13», МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 26» , МБОУ «Гимназия «Планета Детства», спортивного зала МБОУ «Лицей №7»;
произведен частичный ремонт систем отопления и водоснабжения в зданиях МБОУ «Профильный лицей № 24», МБОУ «Гимназия «Планета Детства», МБОУ «ООШ № 26 им. А.С. Пушкина»;
проведена частичная замена деревянных  оконных блоков на блоки из ПВХ профиля МБОУ «Профильный лицей №24»; 
выполнено 1 предписание надзорных органов в МБОУ «СОШ № 23».
Приведение зданий общеобразовательных учреждений в соответствии с санитарными, техническими и противопожарными нормами  направлены на реализацию одной цели: улучшение материально-технического состояния муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений  для создания безопасных, благоприятных условий для организации образовательного процесса.
В 2017 году из средств бюджета города на реализацию мероприятий Программы было запланировано 3000,0 тыс. руб., фактически на программные мероприятия за указанный период израсходовано 2892,6 тыс. руб. из средств бюджета города. Финансирование мероприятий Программы составило 96,4%.
Подводя итоги реализации Программы, можно сделать вывод, что согласно методике оценки эффективности Программы составляет 98,8%,что является высоким уровнем эффективности.
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