«Итоговый аналитический отчет о результатах  
подпрограммы «Культура города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы» 
за 2015 – 2017 годы

В целях создания условий для развития культурного и духовно-нравственного потенциала каждого жителя города Рубцовска, общественно-политического и культурного развития общества постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от  13.08.2014 № 3411 утверждена подпрограмма «Культура города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы (далее по тексту – Подпрограмма).
За весь срок действия программы вносились изменения в части финансирования на основании следующих постановлений:
Постановление Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.02.2017 № 443 «О внесении изменений в постановление Администрации города Рубцовска Алтайского края от 13.08.2014 № 3411 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска» на 2015 – 2017 годы»;
Постановление Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.02.2017 № 443 «О внесении изменений в постановление Администрации города Рубцовска Алтайского края от 13.08.2014 № 3411 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска» на 2015 – 2017 годы»;
 (с изменениями, внесенными постановлениями Администрации города Рубцовска Алтайского края от 13.02.2015 № 920, от 28.08.2015 № 3945, от 20.02.2016 № 842).
За период с 2015 по 2017 годы из средств бюджета города на реализацию мероприятий Подпрограммы было запланировано 286010,9 тыс. рублей, в том числе:
 в 2015 году – 104961,3 тыс. руб.;
в 2016 году – 85844,9 тыс. руб.;
в 2017 году – 95204,7 тыс. руб.

Фактически утверждено и направлено на реализацию мероприятий программы 277 231,9 тыс.рублей, том числе по годам:
в 2015 году – 98035,4 тыс. руб.;
в 2016 году – 84284,2 тыс. руб.;
в 2017 году – 94912,3 тыс. руб.

В 2015 году финансирование мероприятий Подпрограммы составило 93,4%, финансирование мероприятий Подпрограммы в 2016 году составило 98,2%,  в 2017 году 99,7%. 
За отчетный период с 2015 по 2017 годы ответственными исполнителями, соисполнителями и участниками Подпрограммы (МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска, МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, учреждениями, подведомственными МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска) в рамках реализации Подпрограммы были проведены следующие мероприятия:
проведение мониторинга деятельности учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в области культуры и независимой оценки качества оказания услуг с целью получения объективной информации о состоянии дел в данной сфере;
составление перечня необходимых действий для повышения уровня предоставления услуг учреждениями культуры и дополнительного образования детей города Рубцовска;
проведение мониторинга состояния материально-технической базы учреждений культуры и дополнительного образования в области культуры и мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы учреждений данной сферы; 
стимулирование деятельности учреждений культуры и дополнительного образования в области культуры путем проведения конкурсов и присуждения премий в области культуры, искусства и организации досуга;
проведение мероприятий по сохранению культурного наследия;
увеличение количества платных культурно-досуговых мероприятий;
осуществление поддержки молодых дарований и педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей;
поддержание деятельности коллективов профессионального искусства и коллективов самодеятельного народного  творчества;
осуществление информационно-методической деятельности.
Подводя итоги реализации Подпрограммы «Культура города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы, можно констатировать достижение следующих показателей:
доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, состояние которых является удовлетворительным, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности – 80 %; 
доля учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в области культуры, находящихся в муниципальной собственности, состояние зданий которых является удовлетворительным, в общем количестве учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в области культуры, находящихся в муниципальной собственности  - 70%; 
доля учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в области культуры, находящихся в муниципальной собственности, состояние материально-технической базы которых является удовлетворительным, в общем количестве учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в области культуры, находящихся в муниципальной собственности  - 90%; 
количество платных посещений театрально-концертных мероприятий  МБУК «Рубцовский драматический театр» - 34,9 тыс. посещений;
количество платных посещений театрально-концертных мероприятий учреждений культурно-досугового типа – 115,1 тыс. посещений;
количество представленных зрителю во всех формах музейных предметов основного фонда музеев города Рубцовска – 6218 единиц; 
количество посещений музейных учреждений - 52,3 тыс. посещений; 
количество посещений библиотек -281,2 тыс. посещений; 
доля детей в возрасте до 14 лет, пользующихся библиотеками, в общей численности детей до 14 лет города Рубцовска 80,2%;
количество участий учащихся учреждений дополнительного образования в области культуры в международных, региональных и краевых конкурсах и фестивалях - 653 участия.
	Во вновь принятой муниципальной программе «Развитие культуры города Рубцовска» на 2018-2020 годы намечена стратегическая цель - развитие культуры и искусства, сохранение культурного и исторического наследия, расширение доступа населения города к культурным ценностям.	Комплексная оценка эффективности реализации Подпрограммы в 2017 году равна 98,3 %, что указывает на успешную реализацию Подпрограммы.
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