Отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске»
за 2023 год

С целью обеспечения безопасности дорожного движения и снижения уровня смертности в результате дорожно-транспортных происшествий управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии (далее - Управление) разработана муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске» (далее – программа), утвержденная постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 08.09.2020 № 2142.
Для обеспечения достижения поставленной цели программа направлена на решение следующих задач:
· организация обустройства улично-дорожной сети;
· организация информационного обеспечения соблюдения правил безопасности дорожного движения и формирование законопослушного поведения участников дорожного движения.
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 22.12.2022 № 64 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» утверждено финансирование Программы на 2023 год в размере                        12848,9 тыс. рублей.
В течение 2023 года постановлениями Администрации города Рубцовска Алтайского края от 24.05.2023 № 1595, от 20.12.2023 № 4299, от 27.12.2023 
№ 4684 в данную Программу внесены изменения в части сроков реализации, ожидаемых результатов, финансирования и перечня мероприятий.
Учитывая перераспределение денежных средств между программными мероприятиями в муниципальных программах, реализуемых Управлением, в соответствии с изменениями, внесенными в сводную бюджетную роспись на 2023 год, в рамках реализации данной программы предусмотрено финансирование в размере 5600,3 тыс. рублей. Фактическое финансирование составило 5547,6 (99,1 % от плана).
За отчетный год в рамках Программы были проведены следующие мероприятия:
· выполнение установки ограждений перильного типа;
· выполнение работ по приобретению и установке дорожных знаков на территории города Рубцовска, выполнение работ по обустройству искусственных неровностей;
· выполнение работ по ремонту тротуаров в городе Рубцовске;
· раздача обучающимся световозвращающих лент на классных часах с участием сотрудников ГИБДД;
· размещение информации о правилах поведения, соблюдении ПДД в уголках безопасности МБОУ И МДОУ;
· проведение профилактических акций в МБОУ и МДОУ, с целью активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности детей в рамках Международной недели безопасности на дорогах. Участие приняли 17342 человека;
· проведение конкурса стенгазет «Говорящая стена» среди участников МБОУ и МДОУ, акции «ПДД на новогодней елке» для команд ЮИД. Всего участников – 250;
· организация 17.05.2023 на территории МБУ ДО «Детско-юношеский центр» городских соревнований велосипедистов «Безопасное колесо – 2023» в соответствии с приказом от 15.05.2023 МКУ «Управлением образования»                       г. Рубцовска. В мероприятии приняло участие 62 человека;
· проведение совещания руководителей МБОУ, МДОУ. В мероприятии приняли участие 53 человек;
· размещение информации на сайте МКУ «Управление образования» 
г. Рубцовска, официальных ресурсах МБОУ, МДОУ, МБУ ДО. За 2023г. – 6 информационных материалов.
Результаты реализации программы в 2023 году выражаются через качественные показатели в сравнении с 2019 годом, а именно:
1. Снижение количества погибших в ДТП, при плане на 26% фактически –
на 16,7%;
2. Уменьшение детского травматизма, при плане на 8% фактически увеличение на 18,2%.
Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ на основе оценок трех критериев: степени достижения целей и решения задач (32,1%), степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета (99,1%) и степени реализации программных мероприятий (100%), проведена комплексная оценка эффективности реализации Программы. Комплексная оценка муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске» за 2023 год составила 77,1%, что характеризует средний уровень ее эффективности, так как находится в интервале от 50% до 90%.
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Расчет оценки эффективности муниципальной программы 
«Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске», реализуемой управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии за 2023 год

1.1. Оценка степени достижения целей и решения задач:
Сеl=(1/2)*(64,2%+0%)=32,1%
S1=16,7/26*100%=64,2
S2=-18,2/8*100%=-227,5%~0%
1.2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета:
Fin=5547,6/5600,3*100%=99,1%
1.3. Оценка степени реализации мероприятий (достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации):
Мer=(1/10)*((1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)*100%)=100%
1.4. Комплексная оценка эффективности реализации мероприятий муниципальной программы:
О=(32,1%+99,1%+100%)/3=77,1% - средний уровень эффективности



Заместитель начальника управления                                                  
по жилищно-коммунальному                                                                 
хозяйству и экологии                                                                                Т.А. Мецлер





















Миргородская Марина Сергеевна
9-64-34, доб. 460

