Годовой отчет
о ходе реализации муниципальной программы
«Противодействие экстремизму и идеологии терроризма 
на территории города Рубцовска»  
за 2023 год

 В целях организации эффективной системы мер антиэкстремистской направленности для профилактики угроз распространения радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма и мотивированной конфликтности, на территории города Рубцовска разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края  от 24.08.2020 № 2058 муниципальная программа «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска»  (далее – Программа). 
Для достижения поставленной цели Программы определены следующие задачи:
	повышение уровня межведомственного взаимодействия Администрации города Рубцовска Алтайского края, правоохранительных органов  в  сфере противодействия экстремизму и идеологии терроризма;
обеспечение участия институтов гражданского общества в профилактике экстремистских проявлений;
 реализация информационной политики антиэкстремистской направленности;
формирование в молодежной среде неприятия экстремизма и радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма.
		На реализацию мероприятий Программы в 2023 году было запланировано           132,0 тыс. рублей из средств бюджета города Рубцовска, фактически финансирование исполнено в размере 131,4 тыс. рублей, из них:
Администрацией города Рубцовска Алтайского края был заключен муниципальный контракт (далее – Контракт) от 07.11.2023 № 115/У с                                    ИП Мальцева Ю.В. на приобретение и постановку оборудования для уличного видеонаблюдения территории площади имени В.И. Ленина в городе Рубцовске на сумму 99 403,75 рублей. Контракт исполнен в полном объеме (в ноябре 2023 на площади имени В.И. Ленина установлены 4 дополнительные камеры видеонаблюдения);
в газете «Местное время» опубликованы 3 статьи, направленные на профилактику экстремизма и идеологии терроризма (№ 23 от 28.03.2023, № 43 от 06.06.2023, №53 от 11.07.2023 г.), израсходовано 22,0 тыс. рублей;
в МБУ «ДК «Алтайсельмаш» 29.11.2023 проведен Фестиваль национальных культур «Под небом единым» (170 участников), на проведение которого израсходовано 8,0 тыс. рублей. Кроме того, в рамках проведения Фестиваля приобретены фото-бумага и краска для принтера на создание социальной рекламы (изготовлено 500 листовок), израсходовано 2,0 тыс. рублей;
Кроме того, в течение  2023 года в рамках реализации Программы проведены мероприятия, не требующие финансирования:
проведено 5 заседаний комиссии по противодействию экстремизму в городе Рубцовске Алтайского края (протокол от 17.03.2023 № 1, протокол от 24.05.2023      № 2, протокол от 09.06.2023 № 3, протокол от 25.08.2023 № 4, протокол                                 от 12.12.2023 № 5);
в соответствии с планом работы МКУ «Управление образования»                                    г. Рубцовска в январе, марте, апреле, июне, сентябре, ноябре 2023 года проведены совещаний руководителей муниципальных общеобразовательных, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования по вопросам профилактики экстремизма и идеологии терроризма среди детей, подростков и их родителей;
в соответствии с планом работы комиссии по противодействию экстремизму в городе Рубцовске в 2023 году ежеквартально рассматривался вопрос  о реализации Программы;
специалисты МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики»   г. Рубцовска и МКУ «Управление образования» г. Рубцовска (9 человек) приняли участие в мероприятиях по переподготовке сотрудников сфер СМИ, образования, культуры и спорта по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма и идеологии терроризма, проводимых ежегодно представителями высших учебных заведений Алтайского края, профильных организаций, во взаимодействии с представителями Администрации Алтайского края;
14.02.2023 проведен открытый «круглый стол» на тему «Взаимодействие Администрации города Рубцовска с представителями  национальных диаспор, проживающих на территории муниципального образования город Рубцовск  Алтайского края»;
[bookmark: __DdeLink__18059_2098849374]специалистами МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики»   г. Рубцовска и МКУ «Управление образования» г. Рубцовска проведен мониторинг посещаемости сайтов и запросов в поисковые системы, содержащих экстремистскую тематику, в образовательных учреждениях, с целью дополнения списка блокируемых ресурсов в контентфильтрах;
в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования» г. Рубцовска (далее – МБОУ) ежеквартально осуществлялось обновление содержания информационных стендов «Школа безопасности», «Правила действия при ЧС»;   
на официальных сайтах Администрации города Рубцовска, МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска                                в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регулярно публиковались анонсы мероприятий по профилактике борьбы с экстремизмом и идеологией терроризма;
в июне 2023, сентябре 2023, ноябре 2023 в МБОУ города Рубцовска осуществлялся выпуск буклетов «Как вести себя в чрезвычайной ситуации»,     «Мир без насилия»;
в рамках реализации мероприятий, приуроченных ко Дню народного единства на базе МБУК «Библиотечная информационная система» проведена познавательная программа «Вокруг света за один час». Цель программы -   знакомство молодежи с традициями разных народов, формирование уважения к истории и культуре народов России через знакомство с народами, проживающими на территории Российской Федерации, с их традициями и обычаями;  
в МБОУ города Рубцовска проведены классные часы и другие по форме мероприятия, приуроченные к следующим датам:
2 апреля - День единения народов;
12 июня - День России;
1 сентября - День памяти жертв Бесланской трагедии;
4 ноября - День народного Единства;
16 ноября -  Международный День толерантности;
12 декабря – День Конституции;
проведены спортивные мероприятия:  «День снега» («Трасса здоровья»), «Лыжня России» («Трасса здоровья»), «Спорт за межнациональное согласие и дружбу», «Лед надежды нашей» (СШ «Спарта»), городское мероприятие Фестиваль «Патриот» (СШ «Юбилейный»), посвященный Дню защитника Отечества, закрытие зимнего спортивного сезона на Трассе здоровья. Количество участников мероприятий 4870  человек;
в течение 2023 года на базе МБУК «Библиотечная информационная система» проведено 29 просветительских мероприятий;
с 1 мая по 29 сентября 2023 года проведен городской конкурс социальной рекламы антиэкстремистской направленности «Берегите мир!», в рамках которого состоялся конкурс рисунков, плакатов «Толерантность – это мы!».
	Результаты реализации Программы выражаются через качественные и количественные показатели, а именно в 2023 году:
1. Количество тематических семинаров-совещаний по вопросам противодействия экстремизму и идеологии терроризма, межэтнической, межнациональной и межрелигиозной конфликтностям составило 7 (план – 7 ед.).
2.  Количество  сотрудников сфер средств массовой информации, образования, культуры и спорта, прошедших повышение квалификации по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма, составило 9 человек (план – 9 чел.).
3. Число публикаций в СМИ города Рубцовска с целью информирования населения о мерах, принимаемых Администрацией города, правоохранительными органами в сфере противодействия экстремизму, составило 12 шт. (план – 9 шт.).
		4.  Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 14 до 35 лет, вовлеченных в  мероприятия по повышению толерантности и межкультурной коммуникативности (к общей численности лиц указанной категории), составила 73,0 %, что соответствует  запланированному значению показателя 73,0 %.
Комплексная оценка реализации муниципальной программы «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска»  в 2023 году составила 99,8%, что является высоким уровнем эффективности.
Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                                 М.А. Зорина









Комплексная оценка
эффективности реализации муниципальной программы «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска»
за 2023 год
1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы:

где Si = (Fi/Pi)*100%, либо Si = (Pi/Fi)*100%, если обратный показатель

S1=7/7*100 %= 100 % 
S2=9/9*100 %= 100 %  
S3=12/9*100%=133,3%~100 %  
S4=73/73*100%= 100 %  

Cel =1/4*(100,0 %+100,0 %+100,0 %+100,0 %) =100,0%

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы.
Fin = K/L*100%

Fin = 131,4/132,0*100%=99,5 %

3. Оценка степени реализации мероприятий муниципальной программы




=1/18*[(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)*100] =100 %

4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы
O = (Cel + Fin + Mer)/3
O = (100,0%+99,5 %+100,0 %)/3= 99,8 %

Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной Программы составляет 99,8 %, что является высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень в 90%.

