Годовой отчет
о ходе реализации муниципальной программы
«Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы
за 2022 год

 В целях организации эффективной системы мер антиэкстремистской направленности для профилактики угроз распространения радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма и мотивированной конфликтности, на территории  города Рубцовска разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края  от 24.08.2020 № 2058 муниципальная программа «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы  (далее – Программа). 
Для достижения поставленной цели Программы определены следующие задачи:
	повышение уровня межведомственного взаимодействия Администрации города Рубцовска Алтайского края, правоохранительных органов  в  сфере противодействия экстремизму и идеологии терроризма;
обеспечение участия институтов гражданского общества в профилактике экстремистских проявлений;
 реализация информационной политики антиэкстремистской направленности;
формирование в молодежной среде неприятия экстремизма и радикальных идеологий, в том числе идеологии терроризма.
Финансирование мероприятий Программы на 2022 первоначально запланировано в размере 88,0 тыс. руб. за счет средств бюджета города.
Для актуализации данной Программы и в соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края 23.12.2021 № 745        «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2022 год» в Программу были внесены изменения в части финансирования Программы на 2022 год (постановление от 01.02.2022 № 237).
Объем финансирования Программы на 2022 год составил 82,0 тыс. руб., фактически финансирование Программы в 2022 году выполнено в полном объеме.
В течение 2022 года на территории города для решения задач Программы проводились мероприятия, направленные на противодействие экстремизму и идеологии терроризма:
проведены заседания комиссии по противодействию экстремизму в городе Рубцовске Алтайского края, на которых ежеквартально рассматривались вопросы    о состоянии оперативной ситуации на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края (далее – город Рубцовск) в части противодействия экстремизму и идеологии терроризма, проявлениям ксенофобии, профилактики межнациональной и межрелигиозной конфликтности;
проведены совещания руководителей муниципальных общеобразовательных, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования по вопросам профилактики экстремизма и идеологии терроризма среди детей, подростков и их родителей;
в течение 2022 года проводился мониторинг территории города Рубцовска на предмет выявления фактов осквернения зданий и иных сооружений, в том числе  посредством нанесения на них нацистской атрибутики (символики), лозунгов и их уничтожения (данных фактов не выявлено);
Администрацией города Рубцовска Алтайского края (далее – Администрация города) заключен муниципальный контракт от 02.12.2022    № 81/У  с ИП Мальцевой Ю.В. на приобретение и поставку оборудования для уличного видеонаблюдения на площади имени  21 Гвардейского стрелкового полка в городе Рубцовске (3 видеокамеры, 1 видеорегистратор и комплектующие). Контракт исполнен в полном объеме (израсходовано 50,0 тыс. рублей);
15 сотрудников сферы средств массовой информации, образования, культуры и спорта прошли переподготовку по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма;
в течение 2022 года в газете «Местное время» размещены 5 материалов, направленных на противодействие экстремизму и идеологии терроризма: № 64 от 23.08.2022, № 69 от 08.09.2022, № 84 от 01.11.2022, № 88 от 15.11.2022 (2 статьи) (израсходовано 22,0 тыс. руб.); 
на официальном сайте Администрации города Рубцовска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещено  6 публикации, направленных на противодействие экстремизму и идеологии терроризма;  
в учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования»             г. Рубцовска, на постоянной основе осуществлялся  мониторинг посещаемости сайтов и запросов в поисковые системы, содержащих экстремистскую тематику, с целью дополнения списка блокируемых ресурсов в контентфильтрах;
в ноябре 2022 года в Доме культуры «Алтайсельмаш» проведен   ежегодный Городской фестиваль национальных культур «Под небом единым», 230 участников (израсходовано 8,0 тыс. рублей), также в рамках создания социальной рекламы      (в т.ч. организация конкурсов по разработке социальной рекламы) для размещения готовой продукции в учебных заведениях, на улицах города (на информационных стендах, баннерах), изготовления листовок профилактической направленности, в ходе проведения мероприятия участникам  вручены буклеты по профилактике экстремизма  230 штук (израсходовано 2,0 тыс. рублей);
проведено спортивное мероприятие «Спорт за межнациональное согласие и дружбу»;
 в течение 2022 года   проведен цикл мероприятий, направленных на профилактику правонарушений экстремистского характера и противодействие идеологии терроризма: «Алтай за Россию» – акция, «Широка страна моя Родная!» – тематическая программа, «Я частичка России»  – познавательная программа, «Была война, была Победа» – Час Мужества, «Завещано помнить!» – Час Мужества, «Мы разные, но в этом наша сила» – урок толерантности, «Терроризм – угроза будущему» – информационно художественная программа, «Дети Беслана» – Урок Памяти, «Запечатленная история» – вело-фото-квест, «Гордо реет флаг российский» – цикл тематических программа ко Дню флага РФ, «Познай свой город за 60 минут» – квест-игра, «Зажигай огни родного города» – познавательная программа. 
На базе картинной галереи им. В.В. Тихонова ведет работу Центр традиционной культуры «Этнографическая мозаика», в котором проводятся национальные тематические программы и праздники, выставки, мастер-классы.
Особое внимание было уделено мероприятиям, приуроченным ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 03.09.2022 на мемориальном комплексе «Непокоренные» состоялась молодежная акция «Свеча памяти». В средне-специальных и высших учреждениях прошли мероприятия, приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом («Минута памяти», «Урок мужества», «Стоп терроризм»);
19 ноября проведен образовательный форум «Техновнук». В рамках Форума были рассмотрены вопросы информационной безопасности в социальных сетях;
с 1 мая по 30 сентября 2022 года проведен городской конкурс социальной рекламы антиэкстремистской направленности «Берегите мир!», в рамках которого состоялся конкурс рисунков, плакатов «Толерантность – это мы!». В конкурсе приняли участие 4 команды.
	Результаты реализации Программы выражаются через качественные и количественные показатели, а именно в 2022 году:
1. Количество тематических семинаров-совещаний по вопросам противодействия экстремизму и идеологии терроризма, межэтнической, межнациональной и межрелигиозной конфликтностям составило 9 (план – 6 ед.).
2. Число публикаций в СМИ города Рубцовска с целью информирования населения о мерах, принимаемых Администрацией города, правоохранительными органами в сфере противодействия экстремизму, составило 11 шт. (план – 8 шт.).
		3.  Количество  сотрудников сфер средств массовой информации, образования, культуры и спорта, прошедших повышение квалификации по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма, составило 15 человек (план – 8 чел.).
		4.  Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 14 до 35 лет, вовлеченных в  мероприятия по повышению толерантности и межкультурной коммуникативности (к общей численности лиц указанной категории), составила 76,7%, что превышает запланированное значение показателя 71,5 %.
Комплексная оценка реализации муниципальной программы «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы  в 2022 году составила 100,0%, что является высоким уровнем эффективности.
Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                                 М.А. Зорина












Комплексная оценка
эффективности реализации муниципальной программы ««Противодействие экстремизму и идеологии терроризма на территории города Рубцовска» на 2021 – 2025 годы
за 2022 год
1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы:

где Si = (Fi/Pi)*100%, либо Si = (Pi/Fi)*100%, если обратный показатель

S1=9/6*100 %= 150,0 %~100 %  
S2=15/8*100 %=187,5 %~100 %  
S3=11/8*100%=137,5%~100 %  
S4=76,7/71,5*100%= 107,3 %~100 %  

Cel =1/4*(100,0 %+100,0 %+100,0 %+100,0 %) =100,0%

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы.
Fin = K/L*100%

Fin = 82,0/82,0*100%=100%

3. Оценка степени реализации мероприятий муниципальной программы




=1/19*[(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)*100] =100 %

4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы
O = (Cel + Fin + Mer)/3
O = (100,0%+100,0 %+100,0 %)/3= 100,0%

Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной Программы составляет 100,0%, что является высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень в 90%.

