Годовой отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Социальная поддержка граждан города Рубцовска» за 2023 год

С целью повышения уровня жизни граждан города Рубцовска через оказание адресной социальной помощи малоимущим гражданам, малоимущим семьям с детьми, гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и предоставление дополнительных мер социальной поддержки, разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 26.01.2023 № 206 муниципальная программа «Социальная поддержка граждан города Рубцовска» (далее по тексту – Программа), (с изменениями, внесенными постановлениями Администрации города Рубцовска Алтайского края от 21.02.2023 № 544, от 05.10.2023           № 3176, от 20.12.2023 № 4288).
Для обеспечения достижения поставленной цели Программа признана решать следующие задачи:
	предоставление малоимущим гражданам, малоимущим семьям с детьми, гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию адресной социальной помощи в виде социальных услуг и денежных выплат;
	содействие трудоустройству граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
	организация мероприятий для малоимущих граждан;
	предоставление гражданам адресной помощи в виде денежных выплат в связи с дополнительными мерами социальной поддержки.
Фактический объем финансирования в целом по Программе за отчетный год составил 2154,8 тыс. руб. при плане 6673,6 тыс. руб. (32,3 %), в том числе из средств бюджета города 1697,5 тыс. руб. при плане 2663,6 тыс. руб. (63,7 %). 
Из запланированных мероприятий из средств бюджета  города в отчетном году профинансированы:
на 553,2 тыс. руб. предоставление мер социальной поддержки в виде льготы на услуги бани (воспользовались 3540 гражданина (7402 помывок);
на 847,0 тыс. руб. оказана материальная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию (91 чел.);
на 50,0 тыс. руб. организовано мероприятие «Счастливое детство» для семей участников СВО, приобретены билеты на аттракционы в парке для детей, проведено 8 новогодних праздников, для детей – инвалидов, детей из семей, находящихся в социально опасном положении, детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретены новогодние подарки;
на 704,6 тыс. руб. (в т.ч. местный и краевой бюджет) выплачена компенсация гражданам, направленная на соблюдение предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, твердое топливо.  

Государственные услуги в сфере содействия занятости не предоставлялись в связи с тем, что одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов, лица, освобожденных из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы по вопросу трудоустройства на общественные и временные работы не обращались.
Реализация данной Программы позволяет снизить социальную напряженность в городе и обеспечивает доступность государственной социальной поддержки для нуждающихся в ней горожан.
Результаты реализации Программы  выражаются через качественные и количественные показатели, а именно в отчетном году выполнение составило:
- количество малоимущих граждан получивших адресную социальную помощь - 4753 чел. (по плану 5280 человек);
- количество граждан получивших государственные услуги в сфере содействия занятости - 0 чел. (по плану 10 человек);
- доля получивших социальную поддержку от общего числа малоимущих граждан, зарегистрированных в КГКУ УСЗН по г. Рубцовску и Рубцовскому району - 48,5 % (по плану 54,8 %);
-  количество граждан, участвовавших в мероприятиях в области социальной политики - 363 чел. (по плану 360 чел.)
- сумма денежных выплат гражданам в связи с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки – 704,6 тыс. руб. (по плану – 4203,6 тыс. руб.).	
По итогам реализации Программы в 2023 году произведена комплексная оценка её эффективности.
Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ,  на основе оценок трех критериев: степени достижения целей и решения задач Программы, соответствие запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета города, степени реализации программных мероприятий, комплексная оценка эффективности составила 60,9 %, что является средним уровнем эффективности Программы, так как находится в диапазоне от 50% до 90%.



Начальник отдела по труду
Администрации города Рубцовска                                         	     Е.А.Ламанова








Расчет комплексной оценки эффективности программы за 2023 год:

1. Оценка степени достижения целей и решения задач Программы:
                  m
Cel = (1/m) *Σ (Si)=1/5*(90+88,5+0+100+16,8)%= 0,2*295,3%= 59,1%
                                               i=1
   m=5                                  

S1 (4753/5280*100%) = 90 %
s2 (48,5/54,8*100%) = 88,5 %
S3 (0/10*100%) = 0 % 
S4 (363/360*100%) = 100 %
S5 (704,6/4203,6*100%) = 16,8 %


2.	Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета города: 

Fin = K / L*100%= 1697,5/2663,6*100% = 63,7 %
К  = 1697,5 тыс. руб.
L = 2663,6 тыс. руб.

3.	Оценка степени реализации мероприятий:
                                         n
Mer = (1/n) * Σ (Rj*100%) = 1/5* [(1+1+0+1+0)*100%] = 0,2*300= 60%
                           j=1
       n=5                                 

4.	Комплексная оценка эффективности реализации Программы:
O = (Cel + Fin + Mer)/3= (59,1%+63,7%+60%)/3 = 60,9 %




