УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА РУБЦОВСКА

ПО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

И ЭКОЛОГИИ

658200, Россия, Алтайский край, г. Рубцовск, пр. Ленина 117

тел. (8-38557) 4-14-00, факс 4-47-04


ПРИКАЗ
30 ноября 2017г.                                                                                       № 17/4267
О внесении изменений в план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному жилищному контролю на 2017 год
Руководствуясь пунктом 8 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 (с изменениями), внести следующие изменения в план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному жилищному контролю на 2017 год (далее – ежегодный план):

1.
Провести плановую проверку в отношении товарищества собственников жилья «Бриз» в декабре 2017 года;
2.
Провести плановую проверку в отношении товарищества собственников жилья «Дзержинского 31» в декабре 2017 года;
3.
Сведения о внесенных в ежегодный план изменениях направить в прокуратуру города Рубцовска на бумажном носителе (с приложением копии в электронном виде) заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении в течение 3 рабочих дней со дня их внесения (Калиниченко Ю.В.);
4.
Сведения о внесенных в ежегодный план изменениях разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 5 рабочих дней со дня их внесения (Фомин С.М.).
Заместитель начальника управления                                                 Ю.В. Беккер
С.М. Фомин
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