Приложение к Проекту о внесении
изменений в Правила Землепользования и 

застройки города Рубцовска, шифр 01-06-2016

Сравнительная таблица изменяемых

положений Правил

	№№
	Действующая  редакция Правил
	Редакция Правил с изменениями

	Ст.1 (основные понятия)
	землепользователи - лица, владеющие и пользующиеся земельными участками на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве безвозмездного срочного пользования;

коэффициент строительного использования земельного участка (коэффициент застройки) - отношение суммарной общей площади всех зданий, строений, сооружений на земельном участке (существующих и тех, которые могут быть построены дополнительно) к площади земельного участка;
- (понятие коэффициент застройки земельного участка вводится впервые).

	      землепользователи – лица, владеющие и пользующиеся земельными участками на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве безвозмездного пользования;   
коэффициент строительного использования земельного участка - отношение суммарной общей площади всех зданий, строений, сооружений на земельном участке (существующих и тех, которые могут быть построены дополнительно) к площади земельного участка;

коэффициент застройки земельного участка - отношение застроенной площади, занятой под зданиями и сооружениями, к площади земельного участка»


	Ст.17, часть 3
	  3. К общественным нуждам может относиться:

1) необходимость организации проезда, прохода через земельный участок, установки и эксплуатации объектов и коммуникаций инженерно-технического обеспечения (линий электросвязи, водо- и газопроводов, канализации и т.д.);

2) обеспечение охраны исторических и природных объектов, доступа к прибрежной полосе;

3) иные общественные нужды.

. 


	3. Могут устанавливаться публичные сервитуты для:

1) прохода или проезда через земельный участок, в том числе в целях обеспечения свободного доступа граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе;

2) использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей, а также объектов транспортной инфраструктуры;

3) размещения на земельном участке межевых и геодезических знаков и подъездов к ним;

4) проведения дренажных работ на земельном участке;

5) забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и водопоя;

6) прогона сельскохозяйственных животных через земельный участок;

7) сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных в установленном порядке на земельных участках в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям;

8) использования земельного участка в целях охоты, рыболовства, аквакультуры (рыбоводства);

9) временного пользования земельным участком в целях проведения изыскательских, исследовательских и других работ 


	Ст.36, часть 1
	Проектная документация представляет собой документацию, содержащую материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющую архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения для обеспечения строительства, реконструкции объектов капитального строительства, их частей, капитального ремонта, если при его проведении затрагиваются конструктивные и другие характеристики надежности и безопасности объектов капитального строительства.


	Проектная документация представляет собой документацию, содержащую материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющую архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения для обеспечения строительства, реконструкции объектов капитального строительства, их частей, капитального ремонта.

 

	Ст.49


	В градостроительный регламент «Предельные параметры земельных участков и разрешенного строительства» внесены изменения:

	      в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-1» дополнить пункт следующего содержания:

«6. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; оборудованные автостоянки на отдельных земельных участках, подземные, надземные многоуровневые; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-2» дополнить пункт следующего содержания:

«3. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; оборудованные автостоянки на отдельных земельных участках, подземные, надземные многоуровневые; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-3» дополнить пункт следующего содержания:

«6. Коэффициент застройки земельного участка – 0,6, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; оборудованные автостоянки на отдельных земельных участках, подземные, надземные многоуровневые; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-4» дополнить пункт следующего содержания:

«6. Коэффициент застройки земельного участка – 0,6, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-5» дополнить пункт следующего содержания:

«4. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-6» дополнить пункт следующего содержания:

«4. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-7» дополнить пункт следующего содержания:

«4. Коэффициент застройки земельного участка – 0,6, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; отдельно стоящие или встроенные в здания многоуровневые стоянки, гаражи; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Общественно-деловые зоны» раздела «Ц-8» дополнить пункт следующего содержания:

«3. Коэффициент застройки земельного участка – 0,6, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; автостоянки закрытого и открытого типа; объекты инженерной инфраструктуры.»;

в части «Жилые зоны» раздела «Ж-1» дополнить пункт следующего содержания:

«7. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа вместимостью до 100 легковых автомобилей; гаражи (крытые стоянки) индивидуальные, группы гаражей; коллективные овощехранилища.»;

в части «Жилые зоны» раздела «Ж-2» дополнить пункт следующего содержания:

«8. Коэффициент застройки земельного участка – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; гаражи (крытые стоянки) индивидуальные, группы гаражей; коллективные овощехранилища.»;

в части «Жилые зоны» раздела «Ж-3» исключить пункт 12 и дополнить пунктами следующего содержания:

«13. Максимальная площадь земельного участка для строительства жилых домов усадебного типа – 2 000 кв.м (включая площадь застройки)»

14. Коэффициент застройки земельного участка для индивидуальных жилых домов усадебного типа – 0,5, для остальных разрешенных видов использования – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения.»;

в части «Жилые зоны» раздела «Ж-4» исключить пункт 11 и дополнить пункт следующего содержания:

«12. Коэффициент застройки земельного участка – для жилых, садовых строений и личных подсобных хозяйств - 0,4, для остальных разрешенных видов использования – 0,7, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: временные сооружения для обслуживания населения; остановочные павильоны, коллективные овощехранилища; помещения для охраны коллективных садов; пункты оказания первой медицинской помощи.»;

в части «Производственные зоны» раздела «П-1» дополнить пункт следующего содержания:

«5. Коэффициент застройки земельного участка – 0,8, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа, автодромы для обучения водителей; гаражи; объекты инженерной инфраструктуры; временные сооружения для обслуживания населения.»;

в части «Производственные зоны» раздела «П-2» дополнить пункт следующего содержания:

«5. Коэффициент застройки земельного участка – 0,8, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа, автодромы для обучения водителей; объекты инженерной инфраструктуры; временные сооружения для обслуживания населения.»;

в части «Производственные зоны» раздела «П-3» дополнить пункт следующего содержания:

«5. Коэффициент застройки земельного участка – 0,8, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа, автодромы для обучения водителей; объекты инженерной инфраструктуры; временные сооружения для обслуживания населения.»;

в части «Производственные зоны» раздела «П-4» дополнить пункт следующего содержания:

«5. Коэффициент застройки земельного участка – 0,8, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа, автодромы для обучения водителей; объекты инженерной инфраструктуры; временные сооружения для обслуживания населения.»;

в части «Производственные зоны» раздела «П-5» дополнить пункт следующего содержания:

«5. Коэффициент застройки земельного участка – 0,8, за исключением земельных участков с видами разрешенного использования: автостоянки надземного закрытого и открытого типа (постоянные и временные), подземные и многоуровневые, боксового типа, автодромы для обучения водителей; объекты инженерной инфраструктуры; временные сооружения для обслуживания населения.».
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