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ВВЕДЕНИЕ
           Работы по изготовлению Проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» проведены ООО «ГИС-Техно» по заказу АО «Барнаульская тепломагистральная компания» с учетом проектной документации, разработанной Кемеровским отделением ОСП «Сибирьэнергопроект» АО «СибИАЦ».
  Проект планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» выполнен в соответствии с требованиями:
1. Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ;

2. Земельного Кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ;

3. СНиП 11-04-2003 Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации;

4. Свод правил СП 42.13330.2011 «СНиП 2.07.01-89. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений». Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89.
В соответствии с ч. 6 ст. 41 Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ подготовка Проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» осуществлена в  соответствии с  системой координат, используемой для ведения государственного кадастра недвижимости (МСК 22).

          Для оформления графической части Проекта планировки и межевания территории использованы:
1. топографическая съемка масштаба 1:500, выполненная ООО «Инженерно-Кадастровый Центр «ГЕОГРАД»;
2. сведения, внесенные в государственный кадастр недвижимости, в виде кадастровых выписок на земельные участки, полученных из Федерального информационного ресурса.
1. АНАЛИЗ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ПОЛОЖЕНИЯ

Проектируемая территория, на которую разрабатывается проект планировки и межевания, предназначена для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск».
Территория межевания расположена в границах кадастрового квартала 22:70:021602. Территория межевания, предназначенная для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск», проходит:
по землям населенных пунктов;
       по земельному участку с кадастровым номером 22:70:021602:1303 (Местоположение установлено относительно ориентира. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Красная, 96. Для производственной базы. Кадастровая выписка о земельном участке от 23.11.2016 г. № 99/2016/9830319 Федеральный информационный ресурс).
      по земельному участку с кадастровым номером 22:70:021602:97 (Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Красная, 100. Для обслуживания здания градирни. Кадастровая выписка о земельном участке от 24.11.2016 г. № 99/2016/9869239 Федеральный информационный ресурс).

      по земельному участку с кадастровым номером 22:70:021602:36 (Местоположение установлено относительно ориентира. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Красная, 100. Для здания тепловой станции. Кадастровая выписка о земельном участке от 23.11.2016 г. № 99/2016/9830332 Федеральный информационный ресурс).

     по земельному участку с кадастровым номером 22:70:021602:18 (Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Сельмашская, дом 2 а, с южной стороны автоколонны № 1934. Для склада ГСМ. Кадастровая выписка о земельном участке от 23.11.2016 г. № 99/2016/9830330 Федеральный информационный ресурс).

      по земельному участку с кадастровым номером 22:70:000000:82 (Местоположение установлено относительно ориентира. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Красная, 100. Для обслуживания зданий и сооружений производственного назначения (вид разрешенного использования – промышленные объекты). Кадастровая выписка о земельном участке от 23.11.2016 г. № 99/2016/9830354 Федеральный информационный ресурс).
В соответствии с п. 9 ч. 2 ст. 7 Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в отношении земельных участков устанавливаются ограничения (обременения) вещных прав, в том числе описание части земельного участка, если такие ограничения (обременения) распространяются на часть земельного участка.
В связи с прохождением линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» по земельным участкам, не относящимся к муниципальной собственности, существует необходимость образования частей данных земельных участков.
Площади образуемых частей земельных участков для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» приведены в таблице 1.
Таблица 1.

	Кадастровый номер исходного земельного участка
	Обозначение образуемой  части земельного участка
	Площадь образуемой части земельного участка, кв. м

	22:70:021602:1303
	:1303/чзу1
	142

	22:70:021602:97
	:97/чзу1
	819

	22:70:021602:36
	:36/чзу1
	1650

	22:70:021602:18
	:18/чзу1
	397

	22:70:000000:82
	:82/чзу1
	537


      

     Площадь земельного участка для строительства линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск», расположенного в границах земель населенных пунктов составляет 412 кв. м.
Согласно Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» земельный участок относится к следующему виду разрешенного использования:
коммунальное обслуживание (размещение объектов капитального строительства в целях обеспечения населения и организаций коммунальными услугами, в частности: поставка воды, тепла, электричества, газа, предоставление услуг связи, отвод канализационных стоков, очистка и уборка объектов недвижимости (котельные, водозаборы, очистные сооружения, насосные станции, водопроводы, линии электропередачи, трансформаторные подстанции, газопроводы, линии связи, телефонные станции, канализация, стоянки, гаражи и мастерские для обслуживания уборочной и аварийной техники, мусоросжигательные и мусороперерабатывающие заводы, полигоны 
по захоронению и сортировке бытового мусора и отходов, места сбора вещей для их вторичной переработки, а также здания или помещения, предназначенные для приема населения и организацией в связи с предоставлением им коммунальных услуг). Код (числовое обозначение) 3.1.
Возводимых и подлежащих сносу в границах красных линий строений и сооружений нет.

Предоставление земельных участков в границах образуемого земельного участка физическим и юридическим лицам на период строительства линейного объекта не планируется.
2. ОБОСНОВАНИЕ ПРИНЯТЫХ РЕШЕНИЙ
Проектом планировки и межевания определены границы образуемого земельного участка, предназначенного для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск», его площадь и вид разрешенного использования. Ширина отвода трассы для строительства трубопровода – 6 м.
Проект планировки и межевания выполнен с учетом сохранения границ ранее образованных земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет.
3. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В результате разработки Проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство тепловой сети, сети циркуляции горячего водоснабжения от прямого и обратного коллектора Южной тепловой станции до тепловой камеры ТК-2-5 в г. Рубцовск» образованы:
земельный участок из земель населенных пунктов площадью 412 кв. м;

части земельных участков общей площадью 3545 кв. м.
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