Информация о заседаниях Совета по противодействию коррупции 
при Администрации города Рубцовска
26 июня 2017 в Администрации города Рубцовска года под председательством Главы Администрации города Рубцовска Фельдмана Д. З. состоялось заседание Совета по противодействию коррупции при Администрации города Рубцовска.  На заседании Совета присутствовали Глава города Дьяконенко А.Д., первый заместитель Главы Администрации города Рубцовска – председатель комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Пьянков В.И., заместитель Главы Администрации города Рубцовска – начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии Обухович О.Г., и.о. заместителя Главы Администрации города Рубцовска Левин И.В., начальник МО МВД России «Рубцовский» Соломатин В.Н. и другие члены комиссии, были приглашены представитель пресс-службы Администрации города Рубцовска и заместитель начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Рубцовский» Кабаченко М.Н. 
Были заслушаны доклады  в соответствии с повесткой дня.
О мерах по профилактике, выявлению, пресечению преступлений коррупционной направленности, принимаемых отделом экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Рубцовский» в 1 полугодии 2017 года доложил заместитель начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Рубцовский» Кабаченко Максим Николаевич. 
С докладом о мерах по соблюдению законодательства о противодействии коррупции при исполнении функций, возложенных на комитет Администрации города Рубцовска по архитектуре и градостроительству выступил председатель комитета Администрации города Рубцовска по архитектуре и градостроительству Деревянко Николай Тихонович.

С докладом о мерах по соблюдению законодательства о противодействии коррупции при распоряжении земельными участками, находящимися в государственной и муниципальной собственности выступил председатель  комитета Администрации города Рубцовска по управлению имуществом Колупаев Александр Николаевич. 
    О результатах проверок, проводимых Конрольно-счетной палатой города Рубцовска Алтайского края в 2016 году, доложила заместитель председателя Конрольно-счетной палаты города Рубцовска Алтайского края Кваскова Наталья Петровна.

Все доклады выступающих были заслушаны и приняты к сведению.
Было принято решение о подготовке проекта соглашения о сотрудничестве в области противодействия коррупции Администрации города Рубцовска с МО МВД России «Рубцовский».
