Информация 
о работе в сфере противодействия коррупции
за 1-й квартал 2019 года

Работа по противодействию коррупции в Администрации города Рубцовска проводится в соответствии с законами Российской Федерации, Алтайского края, муниципальными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.  
В первом квартале 2019 года проводилась антикоррупционная экспертиза  разрабатываемых нормативных правовых актов, далее проекты направлялись для заключения в прокуратуру города Рубцовска.
Изменения действующего законодательства, в том числе и в области противодействия коррупции, доводились до муниципальных служащих на аппаратных совещаниях у Главы города Рубцовска. Все нормативные правовые акты по противодействию коррупции размещены на сайте Администрации города Рубцовска.
По мере необходимости муниципальные служащие обращались в отдел муниципальной службы и кадровой работы Администрации города Рубцовска к специалисту,  отвечающему за работу по противодействию коррупции, за консультациями или разъяснениями законодательства в области противодействия коррупции.
Муниципальные служащие Администрации города Рубцовска предупреждены о необходимости письменного уведомления работодателя на выполнение иной оплачиваемой  работы. В 1 квартале текущего года поступило 3 уведомления от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
За отчетный период состоялось 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации города Рубцовска.
Меры юридической ответственности к муниципальному служащему за несоблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции не применялись.
В целях осуществления контроля за исполнением муниципальными служащими Администрации города Рубцовска обязанности по соблюдению ограничений, связанных с муниципальной службой, и принятию мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов во исполнение распоряжения Администрации города Рубцовска от 28.12.2018 № 591-р всеми муниципальными служащими были представлены сведения о лицах, состоящих с ними в близком родстве или свойстве по утвержденной форме. 
