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об оценке регулирующего воздействия

             Отделом экономического развития и ценообразования Администрации города Рубцовска Алтайского края  в  соответствии  с  Федеральным  законом от   06.10.2003   N   131-ФЗ   «Об   общих   принципах организации местного самоуправления   в   Российской   Федерации»,   законом   Алтайского   края от   10.11.2014   N   90-ЗС   «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов», рассмотрен проект муниципального нормативного правового акта (далее МНПА):
Постановление  Администрации города Рубцовска Алтайского края «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию», утвержденного постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 06.06.2016 № 2383, разработанный  и  направленный  для  подготовки настоящего заключения Комитетом по архитектуре и градостроительству Администрации города Рубцовска Алтайского края. 
По  результатам  рассмотрения  установлено,  что при подготовке проекта МНПА     соблюден  порядок  проведения  оценки  регулирующего воздействия МНПА.
Проект   МНПА   направлен   разработчиком   для  подготовки  настоящего заключения  впервые.  
В  течение  срока,  предусмотренного для публичного обсуждения с 14.07.2017  по 03.08.2017, в адрес разработчика  предложения  не  поступали.  
В результате  проведения  оценки регулирующего воздействия проекта МНПА с учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, отделом экономического развития и ценообразования Администрации города Рубцовска Алтайского края сделаны следующие выводы:
по результатам оценки регулирующего воздействия выявлено отсутствие положений, вводящих избыточные обязанности, запреты  и  ограничения для физических и юридических лиц или способствующих их  введению,  а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов  физических  и юридических лиц, а также бюджета города Рубцовска, и установлено  наличие достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом   регулирования. Подготовка   настоящего  заключения  об  оценке регулирующего воздействия завершена.
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