Отчет
начальника Межмуниципального отдела 
Министерства внутренних дел  России «Рубцовский»

полковника полиции В.В. Дёмина
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В 2020 году основные усилия органов внутренних дел были сосредоточены на обеспечении прав и свобод граждан, защите их жизни и здоровья. В качестве приоритетных реализовывались мероприятия по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, противодействию экстремизму, организованной преступности и коррупции,  обеспечению антитеррористической защищенности, безопасности дорожного движения, профилактике правонарушений. 

Прошедший годбыл сопряжен с поддержанием правопорядка в условиях распространения новой коронавирусной инфекцииCOVID-19. Все это время силы и средства полиции во взаимодействии с органами власти и другими правоохранительными органами были направлены на охрану общественного порядка и общественной безопасности.
Добросовестно выполнены задачи по охране общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения Общероссийского голосования по поправкам к Конституции Российской Федерации. 

По итогам года на территории города Рубцовска зарегистрировано 2337 преступлений(рост 8 процентов).Процент расследованных преступлений составил 46.

Снизилась доля совершенных грабежей(с 40 до 21 факта), разбойных нападений(с 7 до 4),  неправомерного завладения транспортными средствами(с 31 до 18).
Все зарегистрированные убийства, факты причинения тяжкого вреда здоровью в истекшем году расследованы(8и 36 соответственно).
Наиболее распространенным видом имущественных преступлений, по-прежнему, являются кражи.  В текущем году отмечается рост общего  количества зарегистрированных краж чужого имущества на 4,7% (985 фактов), раскрываемость составляет 30 процентов.
Остановлюсь поподробнее на проблеме, беспокоившей нас в последние годы, а именно  росте фактов  мошеннических действий, в первую очередь дистанционных, совершаемых посредством сотовой связи и сети Интернет.

В общей массе зарегистрированных противоправных деяний данной категории их число достигает порядка 50%.

С целью  предупреждения мошеннических действий сотрудники полиции проводят с населением просветительскую работу путем распространения памяток и информируя граждан через средства массовой информации.

По-прежнему активно осуществляется деятельность по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ. Противодействие данной категории преступлений способствует не только оздоровлению населения, но и снижению количества уголовно-наказуемых деяний имущественного характера. Сотрудниками Межмуниципального отдела в отчетном периоде на территории города Рубцовска  выявлено 145 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 82 факта сбыта. В прошлом году направлено в суд два уголовных дела в отношении пяти участников организованной группы. Из незаконного оборота изъято более 4,5 килограмм наркотических средств.

В настоящее время одним из наиболее приоритетных направлений является борьба с экономическими преступлениями и противодействием коррупции: в суд направлено 25 уголовных дел.
В общем комплексе  принятых организационно-практических мер позволило стабилизировать  обстановку уличных преступлений  более чем на 5 процентов.

Улучшение криминальной обстановки напрямую зависит от эффективности системы профилактики – главными участниками которой являются участковые уполномоченные полиции и инспекторы по делам несовершеннолетних, которые напрямую работают с населением, осуществляют  работу с различными категориями граждан, В результате снизился удельный вес преступлений, совершенных ранее судимыми лицами на 4%. Отмечается снижение на 12% (с 547 до 484)  количества преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения.

В центре внимания всех субъектов  профилактики постоянно находится подрастающее поколение, реализуемый комплекс мер в 2020 году  по усилению борьбы с безнадзорностью  и правонарушениями несовершеннолетних  позволил не только  стабилизировать негативную  ситуацию с подростковой преступностью, но и снизить её более чем на 49%(с 63 до 32).
В течение 2020 года подразделениями МО на территории г. Рубцовска проводились мероприятия по пресечению фактов незаконной реализации алкогольной продукции. 

Пресечено 15 административных правонарушений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции. Из незаконного оборота изъято 8 литров алкогольной продукции. 
         Несмотря на то, что на протяжении истекшего периода 2020 года велась непрерывная работа по снижению уровня аварийности, считаю, что необходимо принять дополнительные меры. 

Значимой задачей для органов внутренних дел является обеспечение безопасности дорожного движения, вместе с тем принимаемые меры не позволили  снизить количество дорожно-транспортных происшествий, а также  пострадавших в них людей.


По итогам 2020 года зарегистрировано 111 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 5 человек и пострадали 133 человека. Сопутствующими факторами  совершения ДТП стали недостатки зимнего содержания, дефекты дорожного покрытия, отсутствие разметки и дорожных знаков, что составляет более 69% от общего числа дорожно-транспортных происшествий.  

Сотрудниками ОГИБДД на постоянной основе проводится обследование автомобильных дорог, в том числе улично-дорожной сети города Рубцовска, в ходе которого был выявлен ряд недостатков технико-эксплуатационного состояния улично-дорожной сети. 


По выявленным недостаткам выдано – 342 предписания. 



К административной ответственности по статье 12.34 КоАП РФ «Несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог и железнодорожных переездов» Администрация города Рубцовска, как юридическое лицо – владелец улично-дорожной сети привлечено 30 раз, 3 должностных лица Администрации города Рубцовска;  за неисполнение законных предписаний по ст. 19.5 КоАП РФ Администрация города Рубцовска, как юридическое лицо – владелец улично-дорожной сети привлечена 28 раз. 


В адрес муниципалитета внесено 20 представлений в области обеспечения безопасности дорожного движения и  об устранении причин и условий способствующих совершению административных правонарушений.


Не менее важная задача – оказание государственных услуг, относящихся к компетенции органов внутренних дел. Межмуниципальным отделом принимаются необходимые меры по обеспечению требуемого уровня удовлетворенности граждан их качеством. Одна из основных обязанностей территориального органа – сокращение времени предоставления гос.услуг, создание комфортных условий в местах приема  граждан.
В предстоящем периоде определены приоритетные задачи по обеспечению безопасности граждан, снижению фактов криминальных проявлений, стабилизации дорожной ситуации, массовых и праздничных мероприятий.

Залогом успешной работы по предупреждению преступлений и правонарушений мы считаем налаженное взаимодействие с органами местного самоуправления и с общественностью. В 2021 году перед сотрудниками полиции стоят не менее сложные задачи по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, в решении которых мы надеемся на поддержку администрации города и Рубцовского городского Совета депутатов.
