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ПРОТОКОЛ
о результатах проведения общественного обсуждения 

документа стратегического планирования: «О внесении изменений в План мероприятий по  реализации  Стратегии социально - экономического развития муниципального образования город  Рубцовск  Алтайского  края на  период до 2035 года»

Период проведения общественного обсуждения:
с  «27» января 2025 года по «28» февраля 2025 года 

Разработчик проекта документа стратегического планирования:
отдел экономического развития и ценообразования Администрации города Рубцовска Алтайского края

Способ информирования:
документа стратегического планирования: «О внесении изменений в План мероприятий по  реализации  Стратегии социально - экономического развития муниципального образования город  Рубцовск  Алтайского  края на  период до 2035 года» размещен  на  официальном  сайте  Администрации  города Рубцовска Алтайского края  в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Правовые акты» подразделе «общественные обсуждения».
Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту документа стратегического планирования: «О внесении изменений в План мероприятий по  реализации  Стратегии социально - экономического развития муниципального образования город  Рубцовск  Алтайского  края на  период до 2035 года» не поступило.


Начальник отдела экономического развития 
и ценообразования Администрации города                                  И.В. Пурыга

Дата 03.03.2025
